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Ο Γ.Γ. tcu ΚΚΕ to. Γιάννης Mineνιάς, ενώ ουζητά σε ξενοδοχείο της πόλης μας με
τους δημοσιογράφους.

(Φωτογραφία: GRAPKOT, Δημ. Δρακάκης, τηλ. 221830)

ANAAVSHKAN ΧΒΕΣ ΑΠΟ ΤΟΝ κ. «ΑΝΙΑ

Οι Omis τοϊ OOE tomoidO
παύω ατό προβΛήματο τής χώρας

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΪ ΧΟΕΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ·
Στην πόλη μας ήιρθε χθες ο 

Γεν. Γραμ·μα'τέας της Κ.Ε. του 
ΚίΚίΒ εσ. κ. Γιάννης Μίπανιιάς, 
με την ευκαιρία εκδήλωσης 
που οργάνωσε εδώ η Ν.ιΕί. Ηρα 
κλεΐου του ΚΚΕι εσ., για: τ·α 66 
χρόνια του Κομμουνιστικού 
Κόμίματος.

Με αφορμή την παρουσία 
του εδώ, ο κ. Γιάννης Μιπανιάς 
συναντήθηκε χθες το μεσημέ­
ρι με τους δημοσιογράφους 
και συζήτησε μαζί τους για τα 
εσωτερικά και εξωτερικά προ­
βλήματα της χώρας.

•Εξίέφρασε συγκεκριμένη, την 
•έντονη ανησυχίια του ΚΚΕΙ εσ- 
για τα πρόσφατα γεγονότα (αλ 
λεπώλληλες βομιβιότΊκιές. ενίέρ.- 
γειες, άφιξη, Λεπέν και επβιισό 
δια) και αφού επεσήμανε, ότι 
στοχεύουν στην δημιουργία 

■ κλήματος αποστάθεροπυίησης 
τόνισε:

«... Καταδικάζουμε τα· φαινό­
μενα τρομοκρατίας απ' οπουδή 
ποέε κι αν προέρχονται. Πι- 
στ.εύουμε πως μοναδική και υ 
πεΰθυνη πολιτική, αντιμετώπισή· 
τους είναι η μαζική, αγωνιστι­
κή, ενωτικήι καν ψύχραιμη· επα 
γρύπνηση όλων των πολιτικών 
δυνάμεων που πιστεύουν στην 
δημοκρατική νομιμότητα·, κα­
θώς και η ασφυκτική, πολιτική 
και ηθική απομόνωση από την 
Κοινή ΓνώΙμηι αυτών που τα 
προκαλούν.

Η κυβέρνηση οφείλει να εν 
τείνει τις ενέργειες της για την

αναίκιάλυψηι των ενόχων. Οφ®ί 
λει να πραστατεύσι: ι τους πολί 
'Όβς, χωρίς να επιτριέίπει κατά­
χρηση εξουσίας από τα αρμόό-ια 
κρατικιά όρήΐανα που τροφοβο-
τεί τη βία και το 
παιη'τικό κλίιμα».

Αναφέρθήκε στις 
που αφορούν στα1

mrooTaiffepo

εξελίξεις 
εΒνικά μας

δέματα (Κυπριακό και σχέσεις 
της Ελλάδας με την ΕΟΚ) κατ
εττδσιήιμανε ζητήματα 
ρούν στην εξίωτερεκή
τΠζ χώρας ,μας. 
«Σημειώνονται, 

μένα, σοβαρές 
της Κυβέρνησης

που αφο 
πολιτική

είϊϋε συγκεκρι
υποχωρήσεις 

από τις αρχές
της πολυδιάστατης εξωτερικής 
πολιτικής.

Χαραχτηριστικύ φαινόμενα 
είναι η στάση της σε ότι αφορά 
την εγίκατάσταση· βάσης για τα 
κατασκοπευτίικά αεροπλάνα Α 
ΒΑΚΣ στο Άκτιο της Πρέβε­
ζας, η συμφωνία για τον σταθ 
•μό «Φωνή της Αμερικής», η ε 
ρμαφρόΙ&ιτη στάση της στις 
σχέσεις της χώρας μας με το’ 
ΝΑΤΌ και οι τουλάχιστον ά- 
σίτοχές δηλώσεις και γενικότε 
ρες τοποθετήσεις του Πρωθυ­
πουργού στο ταξίιδι του στην 
Πολωνία».

Ετη συνέχεια και αφού μίλη· 
σε για την Ν.Δ. λέγοντας ότι 
κάνει ολομέτωπη επίθεση; για 
ναι εξασφαλίσει την επάνοδο 
της στην εξουσία, τόνισε:

«...Οι δυνάμεις της αριστε-

Την Κυριακή 9 Δεκεμβρίου 1984 στις 8,30’ το πρωί, τε­
λούμε 40θήιμερο Μνημόσυνο στην εκκλησία της Παναγίας 
Νεαπόλεως, για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΑΧΙΛΛΕΑ ΜΑΓΡΙΠΛΗ
και παραικιαλοϋυε τους συγγενείς και φίλους που τιμούν τη 
•μνήμη του να παρασπιοϋν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Μαγρισλή.
Τα παιδιά: Μανόλης και Ειρήνη Μαγριπλή.

Στέλιος και Αθανασία Μαγριπλή.
•Γεωργία και Γεώργιος Ανδρεαδσκης.
Δέσποινα’ και Αθανάσιος ΜΈταξάκης.

Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΠΟΤΕ ΣΤΑ ΕΠΙΠΛΑ

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
• Σαλόνι των 70 χιλιάδων, μόνο 32 χιλιάδες.

® Σύνθετο, 3 τεμαχίων, από 68 χιλ., μόνο 32 χιλ.

• Κρεβατοκάμερα κομπλέ 70 χιλ. μόνο 32 χιλ.

• Χωλ με Γερμανικά βελούδα, μόνο 13.500 δρχ.

• Χωλ σε Οξυά με ύφασμα υφαντό, μόνο 15.000

• Χωλ Σουηδικό με ύφασμα υφαντό μόνο 16.000

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
Λ. Καλοκαιρινού 224 — Χανιόπορτα

Τηλ. 280416

Ε»αβεβοιώ8π^ο πνεϋι ^υχίαξ
καί ουυουτίΛηινης ρά τί ΚΗο^ακό

ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ)—
«Το πνεύμα της ομοψυχίας 

•και συναντίληψης με το οποίο 
αντιίμετκΒιπίζεται και η κρ·ίάιμη 
αυτή φάση του Κυπριακού», εκ 
μέρους της Ελλαδικής και Κυ 
πριακής πλευράς, επαναιβειβαιώ 
βήκε σήμιερα στη συνάντηση 
που είχαν ο Πρόεδρος της Δη 
μοκρατίας κ. Καραμανλής, ο 
πρωθυπουργός κ. Παπανδρέου

Προεδρία της Δημοκρατίας από 
το Γραφείο Τύπου της οποίας ε-κ 
δόθηκε η ακόλουθη ανακοίνωιση:

«Ο Πρόεδρος της Δημακραιτί- 
ας κ. Κων)νος Καραμανλής συ- 
ναντή’θηκιε σήμερα με τον Πράε 
δρο της Κυπριακής Δημοκρατίας 
κ. Σπ. Κυπριανού και τον Πρω­
θυπουργό κ. Ανδρ. Παπανδρέου.

Κατά τη συνάντηση αυτή, εξε 
τιάστηικαν και πάλι οι τελευταίες

συνάντηση θα γίνει το μεσητέ 
ρι (ώρα Νέας Υόρκης) και εν 
τάσσεται στα πλαίσια τής δευ
τερης Λιάσε ως τρίτου γύ

και ο Πρόεδρος της Κυπριακής εξελίξεις tcu Κυπριακού στα

ρου Των εκ του σύνεγγυς συνο 
μ.λιών.

Ο αναπληρωτής κυβ ρνητι 
κός εκπρόσωπος κ. Ψυλλίδης 
κληθείς να σνολιάσει την δήλω 
ση· εκπροσώπου των Ηνωμένων 
Εθνών οτι η. αυριανή συνάντη

Η ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΤΕΙΧΩΝ
ΚΑΙ Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΠΑΝΑΝΕΙΟΥ

Από tcv κ. I. Βογιατζάκη, 
πήρεμε την παρακάτω επι­
στολή:

ρώς και οι ευρύτερες πρισοδευτι 
κές δυνάμεις οφείλουν να αν 
τιμετωιπίσουν την επίθεση της 
Δεξιάς. Η πολιτική, που έχει ε 
πανειληιμμένα προτείνει το 
ΚΚιΕ εσωτ., η πολιτική δηλαδή, 
που απομονώνει τη ν ηγεσία της 
Δεξιάς από ευρύτερα λαϊκά 
στρώματα·, που απαντά με ’ τη 
διεύρυνση της δημοκρατίας σε 
όλους τους τομείς, και με την 
λύίση· των καυτών λα'.ιίκών προ 
βλημάτων είναι σήμερα περισ 
σότερο από κάθε άλλη φορά 
επθκαιιρη·.

Αντί γι αυτά όμως το ΠΑ. 
ΣΟ.Κ προκρίνει και καλλιερ­
γεί τη λογική της πό^νωισης, 
των μετωπικών επιθέσεων και 
του αντιδεξιού βε,ρμπώλιισμοϋ, 
παίζοντας έτσι στο ταμπλώ που 
συμφέρει και ενισχύει μακρο- 
πρόθεσμπ· -η y \ Παρά1.>.η/ά 
μια σειρά από γεγονότα και α 
παφάσεις της κυβέρνησης την 
τελευταία περίοδο, δείχνουν ε 
πικίνδυνα σημάδια κατολίισθη-

πιε μια ττολιτίική tcou υττηρΕ 
T&L πράε κλ ογι κ ού χα ρ αχτή ρα

Δημοκρατιίας ·κ. Κυιπριανιού.
Κατά τη συνάνΐηση αυτή ε 

ξεπιάστηκαν και πάλι οι τελει> 
ταίες εξελίξεις του Κυπριακού 
στα πλαίσια των συνομιλιών 
που διεξάγει ο· κ. Κυπριανού 
στη Νί. ΥΙόρκη με τον Γ.Γ. του 
ΟΗΕ κ.. Κουεγιάρ.

Η. συνώνίτηση που διήρκυσε 
45 λεπτά (από τις 10.30 έως τις 
111.15) θεωρήθηκε σκόπιμη για 
να «τονιστεί για μια ακόμα 
φορώ η ενότητα του Έθνους» 
όπως υπογράμμισε σε χθεσινό- 
βραδυνές του δηλώσεις ο πρω 
©υπουργός κ. Ανδρέας ΙΙαπαν 
δρέου. Πάντως πρέπει να ση- 
μειιωθεί ότι ούτε η Ελληίνιϊκή 
ούτε η Κυπριακή, πλευρά δίνουν 
αποιεάδήποτε λεπτομέρειες για 
το περιεχόμενο των συζηιτήσε 
ων της Ν. ΥόρΙκης.

Στη μια το μεσηιμέρι ο κ. Κυ 
πριανού αναχώρησε; από την Α 
θήνα για· την Ν. Υόρκη όπου ε 
παν’αλαμβάνεται από αύριο ο 
τρίτος γύρος των εκ του σύνεγ 
γυς διαβουλ,εύσεων με τον Γε 
νικά Γραμματέα του ΟΠΕ.

Η συνάντηση· των κ.κ. Καοα 
,μανλή, Κυπριανού και Παπαν- 
δρέου πραγματοποιήθηκε στην

πλαίσια των συνομιλιών nau διε 
ξάνει c κ. Κυπριανού στη Ν. Υόρ 
ικη με τον Γ.Γ. του ΟΗΕ. Και ε- 
παναβεβαιώθηκε το πνεύμα της 
ομοψυχίας και συναντιλήιψεως 
με το οποίο αντιμετωπίζεται και

ση είναι θέμα «ϊνό να: ή

ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΤΕΔΚ

μ:’.κ:ρ:ο'κομματικές ανάγίκε-ς.
-ραχτιη ρισ τνκά παραβε ίγιμαΐτ a 
ρυιθμιΐσΕίς γιοι τα δάση και 
αυθαίρετα».

Χα 
σι
τα

Στάθηκε ιδιαίτερα στην 
λιτική του ΠΑιΣΟιΚ ενώ· δεν α

πο

ναιφίέρθηκε καθόλου (παρά μό 
νον όταν ρωτήθηκε) στο ΚιΚΙΕ.

«...Το ΠΑΣΟΚ είπε, σχετι 
κά, είναι δέσμιο της στραιτηγι 
κής της Εθνικής Λαϊκής Ενό 
τη·τας, επιμένει στη μονοκομμα 
τική λο,γική. του, αδυνατεί ή 
δίεν Θέλει να αντιληφθεί τη- ση 
μασία που έχ·ει στη· σημερινή 
φάση η διεύρυνση των δημο­
κρατικών θεσμών. Αρνείϊαι να 
ψηφίσει την Απλή και Άδολη 
Αναλογική και να προχωρήσει 
σε ένα πλουραλιστικό άνοιγμα

Συνέχεια στη σελ. 5.

π κοϊοιυη αυτή φάση 
πριακού».

Αποφασιστικής
για τις ρελλοντικές

του Κυ-

σημασίας 
εξελίξεις

ταυ κυττριακού κρίνετσι η σ,υρια 
νή σίτην Νέα Υόρ κη συνάντηση 
του -προέδρου Κυπριανού με τον 
Γ.Γ. του ΟΗΕ κ. Κουενιαρ. Η

εν^ς εχι», απειφυγε να κάμει ο 
τίοιοδηττοτε σχόλιο γιατί — 
•πφάσθεσε —δεν· έχει uw όψι του 
το πλήρες 'κείμενο τ-ον εκπροσώ 
που των Ηνωμένων Εθνών.

Πάντως οι επίσημοι κύκλοι 
στην Λτυκωσία αποδίδουν ιδιαί 
τερη σημασία στην αυριανή συ 
νάν,Τηση των κ.κ. Κυπριανού και 
Κουεγιάρ η οποία, εν πά.ση πε 
ρίπΤωσέι Τονίζεται δεν θα είναι 
συνάντηση «ενός απλού ναι ή 
ενός όχι».

Φίλε Κύριε Διευθυντά,

Δύο ειδήσεις οι οποίες, έχω τη 
γνώμη, ότι πρέπει να προξενή­
σουν πολλή χαρά σε όλους τους 
'Ηρακλειώτες, εδημοσιέώθήκαν εις 
το χθεσινό (5η τρέχοντος) φύλ 
λο σας.

Η πρώτη είναι ότι μετά ΙΟήμε 
ρο θα έλθει (επί τέλους) στην πό 
λπ μας κλιμσκίΌ' του Κεντρικού 
Αρχαιολογικού Συμβουλίου προ- 
κειμ-ένου να ενημερωθεί για τη 
μελέτη του θέματος της παρα- 
χωρήσεως στο- Δήμο μας των Ε 
νετικών Τειχών προκειμένης της 
υπ -αυτού αξιοποιήσεως των, με 
τά προηιγουμένην διαμόρφωσιν 
των εις χώρους αναψυχής και πε 
ριπάταυ.

Η δευτέοα είναι ότι, ύστερα 
από κοινή απόφαση των υπουρ 
γών Κοιν. Προνοίας και Οικονο 
μιικών, επιστρέφεται στο Δήμο 
Ηρακλείου η σημαντική περιου-

ΑΠΟ ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ

Ανακοινώθηκαν οί υποψήφιοι 
γιά τό Νομαρχιακό Συμβούλιο

Την εριχρίμενηι Δευτέρα, 10 
Δεκεμβρίου, θα πραγματοποιη 
θεί στην αίθουσα «Θεοτοκο- 
πουλος» της Βικελαίας Δημ. Βι 
βλιοθήκης, το ετήσιο τακτιιςο 
σι'-νέδρίό, τής Τοπικής ’’Ενω­
σης Δήμων καιι ΚοινοτήΙτων 
Κρήττις.

Το συνέιδριο θα αρχίσει στις 
9 το πρωί, θα λήξει δε με γεύ 
μα προς τιμήν των συνέδρων, 
στις 2 το μεσηιμήρι.

ΣΗΜΕΡΑ

Η ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ

ΤΩΝ

ΤΗΣ

Τα

ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ

CASTROL

προ'ιόντα CASTROL
τίαρουσΊάσουν σιήιμερα στην

θα

λη μας π ΔΕΛΤΙΑ ΟΤΛ ΕΛ­
ΛΑΣ AiEIBE και η ΝιΙΙΒΑΛ Ο.Ε 
αντιπρόσωπος των προϊόντων 
στην Κρήίτη.

Η παρουσίαση θα γίνει στις 
7 το απόγευμα στο ξενοδοχείο 
«•Ατλάνίτίς».

Μετά την παρουσίαση· θα υπά 
1 ρξει μπουφές.

Εικοσιένας τελικά Ηρακλειώτες 
από τις 7 επαιρχίες του Νομού 
μας έθεσαν υποψηφιότητα για το 
αξίωιμα του Νομαρχιακού Συμ­
βούλου.

Έτσι για την επαρχία Κατνουρ 
γιου οι υποψήφιοι είναι έξι, για 
την επαρχία Τεμένους τέσσερις, 
για τις επαρχίες Πυργιωτιισσας 
και Πεδιάδας από τρεις, για τις 
επαρχίες Ινίαλεβιζίου και Μονοφα 
τσίου από δύο και για τηνΐπαρ 
χία Βιάννου ένας.

Υπενθυμίζεται ότι κάθε επαρ 
χία αναδεικνύει ένα Νομαρχιακό 
Σύμβουλο με εξαίρεση την του 
Τεμένους, που αναδεικνύει δύο.

C! ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 
ΚΑΤΑ ΕΠΑΡΧΙΑ

Οι υποψήφιοι κατά επαρχία, 
σύμφωνα με σχετικό πίνακα που 
έδωσε χθες στην δημοσιότητα 
η Δ)νση Εσωτερικών της Νομαρ 
χίας Ηρακλείου, είναι οι εξής:

— Για την επαρχία Βιάννου ο 
Κ α ρ ακ ω ν στ α ντάκ η ς Ε μμ ανσυ ή λ 
του Γεωργ., αρχιτέκτονας, κάτοι 
κος Ηρακλείου (Ακαδημίας 79).

— Για την επαρχία Καιναυργϊ 
συ οι: Δασκαλάκης Γεώργιος του 
Ιωάν, βιοτέχνης, κάτοικος Μία- 
μού. Κσμπαυρσκης Βασίλειος του 
Γεωργ. έμπορος, κάτοικος Μοι­
ρών. Κουτσάκης Ιωάννης του Εμ 
μαν. έμπορος κάτοικος ΠηγαΤδα 
κίων. Μανιδάκης Κων)νος του 
Στυλ, γεωργός κάτοικος Λέντα - 
Μισμού. Μιανουσιδάκης Ιωσήφ 
του Ανδρ. αρχιτέκτονας κάτοι­
κος Μοιρών. Παπαδάκης Γεώργι 
ος του Ευστργ έμπορος κάτοικος 
Μοιρών.

— Για την επαρχία Μαλεβιζί- 
ου οι: Αστυρακάκης Εμμανουήλ 
του Κων. καθηγητής, κάτοικος 
Ηρακλείου (Μ-αλεβιζϊου 2). Λεβεν 
τάκης Κων)νος του Γεωρν. πο-

λιτικός μηχανικός, κάτοικος Ηρα 
•κλείου (Μίνωος 38—40).

— Για την επαρχία Μονοφα- 
Tcicu ci: Κατσαπρακάκης Δημή 
τριοςτου Αλεξ. δικηγόρος, κάτοι 
κος Ηρακλείου (Ανδρόγεω 1). 
Σμυρνάκης Εμμανουήλ του Νικ. 
αγρότης, κάτοικος Κάτω Που- 
λιών (Λευκοχωρίου).

— Για τήν επαρχία Πεδιάδας, 
οι: Κατσουλάκης Ζαχαρίας του 
Δημ., Τραπ. υπάλληλος, κάτοικος 
Ηρακλείου (Λ. Κνωσού 1·37). Λα 
μπράκης Κριτών tcu Αλ. αρχιτέ 
κτονας κάτοικος Ηρακλείου (Ρ. 
Κούρδου 4). Μπιτζαρύκης Αντώ 
νιος του Ιωάν, δικηγόρος, κάτοι 
κος Ηρακλείου (Ρ. Χούρδου 4).

— Για την επαρχία Πυργιώτισ 
σας, οι: Μαθιουδάκης Κων. του 
Γ. γεωργός, κάτοικος Κλήματος. 
Φασούλάκης Στέφανος του Ιω. 
υπάλληλος ΕΛΤΑ κάτοικος Πιτσι 
δίων. Χριστόκης Ευριπίδης του 
Αντ. συντ. Κοιν. υπάλ., κάτοικος 
Τυμπακίου.

— Για την επαρχϊσ Τεμένους, 
οι: Α'μ-.πντάκπς Δημήτριος του 
Εναν, λογιστής, κάτοικος Ηρα­
κλείου (Λ. Κνωσού 14), Γαλενια 
νος Γεώργιος του Εμμ. πολ. μηχα 
νικάς, κάτοικος Ηρακλείου (Πα- 
τελάρου 4). Κασαπάκης Κων)-

ΝΑ ΚΑΤΑΤΕΘΕΙ ΝΩΡΙΣ 
Η ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΗ 
ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

ΑΘΗΝΑ, 7 (ΑΠΕ) —
Τα ΕΛΤΑ κάνουν έκκληση 

στο συναλασσόμενο κοινό να 
κατοθέσει την εορταστική του· 
αλληλογραφία όσο γίνεται πιο 
γρήγορα για να επιδοθεί έγκαι 
ρα στους παραλήπτες τους.

Οπως τονίζεται σε ανακοινω 
ση του οργανιισιμου η βοήθεια 
και η συνδρομή Του κοινού εί 
ναι απαραίτητη.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα και παππού 

ΙΩΑΝΝΗ ΓΕΩΡΓ. ΧΟΥΔΕΤΣΑΝΑΚΗ 
που πέθανε στην Αθήνα κηδεύαμε σήμερα Σάββατο και ώ­
ρα 3 μ.,υ. στο χωριό Καλλονή. Και παρακαλούμε τους συγγε 
νείς και φίλους όπως συνοδεύσουν την εκφορά του λειψά­
νου του.
Η σύζυγος: Ελένη Χουδετσανάκη.
Τα παιδιά, τα εγγόνια.

R»^

Η. του
i ■ 5................... ■

σας προσέχει

άφδαστος 
μάγειρας πάντα

χαμογελαστός

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Λιοντάρια τηλ. 283675

και είναι 
πάντα πρώτος

άψογος 
στο σέρβις

s

με καλή 
καρδιά

περιποιημένος
■sic»

it ’■&
Η νοστιμιά τού J

πακέτο και για το σπίτι J
'kit W it it it ·& -

zevi:
ΑΠΟΨΕ 7

Το περίφημο .Ρουμανικό Συγκρότημα

«GIN FIS SHOW»
Μια ακόμη επιτυχία μας.

Η νίΒΕΟΛΕΣΧΗ
ΠΩΛΗΣΕΙΣ - ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΣΣΕΤΩΝ 

Κασσέτες αυστηρώς επιλεγμένες, 
για όλα τα γούστα.

Ανοίγουμε σήμερα Σάββατο
και σας περιμένουμε στις 6 το απόγευμα

Γ. Παρδαλή 5
(απέναντι στην Πλ. Αγ. Μηνά).

ΕΥΓΕΝΕίΧ ΛΩΡΡ.

— Ο κ. Χρύσανθος και Τασοΰ 
λα Καρύδη κατέθεσαν στα γρα 
φεία μας δρχ. 10.009 εις μνή­
μην της γυναικαδέλιφης των Σό 
νιας Καταλαγαριανού όπως δια 
τέθσύν: 1) δρχ. 5000 υπέρ του 
Ι·Ν. Ευαγγελίστριας Τυλίσσου 
2) δρχ. 5000 υπέρ του Φ.Τ. Αιγ. 
Τίτου.

Μοβ 1
AHOcivtBK^

2428S0
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νος του Ευαγ. γεωπόνος, κάτοι­
κος Ηρακλείου (Παπαναστασίου 
23). Λασηθιωτάκης Χαρίδημος 
του Εμμ., ανρ. τοπ. μηχ. κάτοι 
•κος Ηρακλείου (Σμύρνης 30).

ΔΙΚΑΙΩΜΑ 
ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ

Στο μεταξύ η Νομαρχία ανα 
κοίνωσε επίσης ότι όποιος επιθυ 
μεί μπορεί μέχρι και την 20η Δε 
κεμβρίου 1984 να υποβάλει στην 
Δ)νση Εσωτερικών ένσταση για 
έλλειψη των προσόντων εκλογι­
μότητας, οποιοσδήποτε από 
τους πιο πάνω υποψήφιους.

σία του τέως Πανανιείου Δπμοτι 
κού Νοσοκομείου.

Επί των ανωτέρω δύο ειδήσε 
ώγ ας μου επιτροπή, ως ένας α 
πλους Ηρακλειώτης, να εκθέσω· 
τα εξής:

Πρώτον για τα Βενετσιάνικα 
Μπεντένια του Μεγάλου Κά­
στρου.

Φρονώ ότι είναι καιρός πλέον 
να1 λήξει μια για πάντα αυτή η υ 
πόθεσις και να τα πόση ο Δήμος 
δια να τα αξιοποιήσει και να τα 
διενδροφυπεύση, βεβαίως βάσει 
μελετών που είχαν (αν καλώς εν 
θυμούμαι) εκπονήσει αρμόδιοι 
Τεχνικοί.

•Με την αξιοποίηση των θα ημ 
πορέσωμε να έχώυιε επι τέλους 
εμείς οι ταλαίπωροι Καστρινοί 
(ιδίως οι στερούμενοι ιδιοκτήτου 
ρόδας) ένα· χώρο οπωσδήποτε α 
πηλλαγμένο από κίνηση τροχοφό 
ρων για να κάνωμε ένα· άνετο και 
•ακίνδυνο περίπατο·. Εις όλο το 
•μήκος αυτών αρχίζοντας από τη 
Βίνλα και δια της Καινούργιας 
Πόρτας και του προμαχώνος 
Μσρτινέγκου να καταλήγωμε μέ 

. χρι το Γυαλί Κιόσκι ή άλλως πως 
Γιουρούς Καπισί. Σημειώνω ότι 
το περίπατο -αυτό τον έκαναν 
όι παλποί Καισιτρινοί τότε που, 
•επάνω στα Μπεντένια, υπήρχαν 
οι ξύλινοι Στρατώνες.

C διαιμαρφωθησόμενος δε κατ 
αυτό το τρόπο χώρος θα αποτε 
λή ένα ποανματικό κρεμαστό κή 
πο δεδομένης της περίοπτου θέ 
σεως που θα έχη ο περιπατητι 
κός αυτός χώρος λόγω της εξάρ 
•σεως του καταστρώματος του 
εν σχέσει με της στάθμες των ε­
κατέρωθεν Μπεντενιών πλευρών. 
Σημειώνω ακόμη ότι με την πα 
ραχώρηση αυτή θα λπξη και τα 
θέμα των μαγαζιών που κατα- 
σκευάσθήκαν (νομίζω πριν από 
10 χρόνια κάτω από τη Νέα Και 
νούργια Πόρτα. Και τα οποία 
μαγαζιά, πριν από λίγο καιρό ε- 
χρησιμοποιούντο ως σκουπιδότο 
ποι ή αφοδευτήρια, σήμερα δε εί

Συνεχεία στη σελ. 5
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ΣΕΛΙΔΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ
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(20
Η ναυμσχία εκείνη, έδωσε- 
μια καλή ευκαιρίια. Να πά 
το μόλις αναδιοργαιωυένο

νίουτικί μας πο πρώτα βάπτισ 
μα πυράς, μαζί με τα νέα μας 
καράβια με τα οποία ιΦοδίασε 
Το Στόλο μας ο Ελευθέριος Be 
τΐζέλος γνωρίζοντας ότι όποιος 
κυβερνά Τα κύματα είναι κυρί 
αρχος και στη στεριά.

ΕΔΩΣΕ ακόμη και μιαδϊύτερη , 
ευκιαιρια. Ν οποΕϊίξαμε πως εί 
μο.στιε συνενίσπές’ Των Σολτ ,ιΐ 
νομάχων Του Θεμιστοκλή του 
Κανάρη, του Μιαούλη της Μπου 
μπουλίνσς και των άλλων κσπε 
τιαναίων της θάλασσας στον 
Αγώνα του εικοσιένα, που με
μικρά κι ασήμαντα 
τον ο φόβοε και ο 
Μεγάλης Τουρκικής

καΐκια, έγΐ 
τρόμος της 
Αρμάδας.

ΟΙ ΝΙΚΕΣ του Στόλου μας, 
όπως και του Στραττοϋ μας, γο 
νήκανε τραγούδι στα χείλη 
του λαού μας και μπήκανε στη 
δημοτική μούσα Της Κρήτης.
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Η Ευαγγελία Φραγκάκη σ ένα 
μελέτημά τηι; που εδημοσίευθη 
στο βιβλίο «Κρητική Πρωτοχρο 
νιά του 1962 με το τΐιτλο «Το 
δημοτικό τραγούδι της Κρήτης» 
γράφει «Στον ένδοξο πόλεμο 
του 12—13 ένας απλοϊκός ρι 
μαδόρος από το Ηράκλειο έφ 
τιασε και τύπωσε σε μονόφυλλο 
χαρτί ένα τραγούδι για την 
«ναυμαχία της Ελληε». Εδγή. 
κε και το απάγγειλε στο Μ·ϊ 
νάνι στη νυν πλατεία Νινηφόροο 
Φωκά. Ο λαός το πήρε και του 
κόλλησε κάποιο παλιό γνωστό 
σκοπό. Ετσι άκουγες μέρα νύ 
κτα να τραγουδούνε οι ΚαοΠρι 
νοί μεγάλοι και μικροί:

Του βαρβσοόσσσ τ άρματα 
Αβέοωφ δε φοβάται 
γιατί ναι οπού το Θιο γρα 

φτό ο Τούρκος να νικάται

Του βαρβαροσσα τ άρματα 
των γούρκων τη φοβέρα 
ο Κουντουριώτης Τακ.αμε 
θράψαλα σε μια μέρα.

Συνέχεια στη σελ. 5

<; Νεοδημοκράτισσεζ, Νεοδημοκράτεζ,
I; Στις εκλογές που γίνονται την Κυριακή !·

9 Δεκεμβρίου για την Τοπική Επιτροπή Ηρα- 
κλείου, ζητώ την ψήφο σας με την διαβεβαίωση «Ι 
ότι θα εργασθώ δυνατά για μια σωστή, βαθειά I; 
και πλατεία ανανέωση, πάντοτε σύμφωνα με τις !· 
αρχές που όρισε ο Ιδρυτής και το Συνέδριον S 

;► του Κόμματός μας στην Χαλκιδική. ;
S Μετά τιμής ·
< ΡΟΥΣΟΧΑΤΖΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ I

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΛΑΧΕΙΩΝ — ΠΡΟ - ΠΟ
ΑΝΤΩΝΗ ΧΑΡΩΝΙΤΑΚΗ

Για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας 
μεταφέρω το Πρακτορείο μου ΠΡΟ-ΠΟ 

από την Δευτέρα 10-12-84
στο ΜΕΊ’ΝΤΑΝΙ
(Δικαιοσύνης 4)

χειμωνιαοε
3000 βιντεοκασέτες με τις τις τελευταίες επιτυχίες 
του παγκόσμιου κινηματογράφου, σας ntpiyiNoui ·J

ίί · u ϊ
1° καταοτημα
Βυρωκος 3, 
4γιος 4ημητριος 
τηλ. 22.23.55 

•____ _ Betaμ ra

horakHon
καταατημα *

Γ. Παπανδρέου 23 
(με πολύ πάρκιν γκ )
τηλ.236.293

Heraklion video club 
μβγαλή ποικιλία, πρωτότυπες κασέτες 
λοκ, και καλές τιμές.

ongiaivei...
ευχάριστο π€ριβάλ-
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Αύριο εορτή της Ανίας Άν­
νας, δεν εορτάζουν:
— Ηκ. Άννα Δ. Μιχαλάκη
— Η κ. Άννα Κ. Προδρομίδου
— Η κ. Άννυ Ρογδάκη
— Η κ. Άννα Εμ. Δασκαλογιαν 

νάκη
— Η κ. Άννα Μιχ. Πευκιανάκη 
— Η κ. Άννα Κανώρη—Σφα- 
κιανάκη.
— Ηκ. Άννα Παπαδάκη—Δε 
τοράκη καθηγήτιρια αντι- 

ενώ

Σάββατο 8 Δεκεμβρίου 1984 
EPT 1

11.30 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις 
Τ.05 Οδύσσεια· διαστήματος 
1.30 Σάββατο· μια και μισή

ΔΠΟΛΛΩΝ
Η Κιβωτός του θεού Ηλιου 
ΑΣΤΟΡΙΑ 
Το αρπαχτικό
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Λούφα και παραλλαγή
ΚΡΟΝΟΣ (χΒΐμιρ»νός>
Έρωτας δίχως αύριο
ΟΡΦΕΥ1
Οι βλάχοι επιμένουν ελληνικά 
ΟΛΥΜΠΙΑ 
Η στροφή 
CINE NTpATP’nY
Αποκορύφωμα της ηδονής
KRETA DRIVEIN
Γαλλικό σεξ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Δεκεμβρίου 1984 και ώρα 8,30 

π.μ. 406ήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου Ν. 
Αλικαρνασσού για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ­
νου μας συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού, θείου και παππού

.3 γσναίκα καί ό κόσμο» tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΑΕΣ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΝΑΓΝΟΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρούμε καθήκον μας επι 

βεβλημένο να ■ ευχαριστή.σομ® 
τους διακεκριμένους ιαίτρούς 
της κλινικής «ΑιΟκιληίπιιεΐον» 
κ.κ. Κομτσιδάκη ΣτΙέκρανο, πα 
Οολάγο, και Μαυροφόρο Ιωάν­
νη καρδιολόιγο, για το θερμό 
και αμέριστο ενδιαφέρον που ε 
πάδΐειξαν στην αείμνηστη μη re 
ρα μας Αικατερίνη Ε. Μιζερά- 
κη, κατά την διάρκεια της νο 
σηλείας της στο παραπάνω· ίΐδιρυ 
μα. Παράλληλα ευχαριστούμε 
τις: νοσοκόμες και το προσωπι 
κό όλης της κλινικής, η. οποία · 
αποτελεί για την πόλη μας υπό I 
διένεμα για την άριστη ιατρική 
περίθαλψη και περιποίηση που

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ανοικτά όλο το 24ωιρο
Πιτροπώκη — Σέργιου Ιωάννα 
Πλ. Καρνάρου
Ανοικτά από 08.00—124.00
Ζαχαρενάκης 
νυ|μάκη· 
Ανοικτά από 
Μπερνιδάκης 
σ.τιόμου

Ιωάν. οδ. Γερω-

08.00—20.30
Κων. Λ. Χρυσό-

απολαμβών’ου,ν όλοι οι ασθεν&ίς 
ΤΠΓ.της.

ϋράκλειο 3-42-84
Τα παιδιά της 

Νίκος—Μαρίνος

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Το ιατρείο του Παιδία­
τρου Περδικογιάννη Μη 
νό μεταφέρθηκβ στην 
νέα διεύθυνση Κρητο- 
βουλίδου κχι Μ Μου- 
σούρου (γωνία) δίπλα 
στο νέο θεραπευτήριο 
του ΙΚΑ (Παναγία 
Σταυροφόρων)

Το τηλέφωνο παραμέ- 
vei το Ιδιο 224443

ΑΛΕΚΟΣ Η. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται καθημερινά 8— 
9,30’ π.μ., απόγευμα 5—■ 
8. Σάββατο 8—1 μ.μ.

Οδός Ζωγράφου 7 
Παραπλεύρως Πλ. Δασκα 
λογιάννη. Τηλ. Ιατρείου: 
242671, Οικίας: 284257.

‘VlYAXA.NlZ.ATRF

Γιών.
Μαν.

Πβτράικης Λ. ΠλακΛήρα 
Σίκαρηαθιωτώκπς Πατέλ-

2.15
2.25
3.00
3.25

Ειδήσεις
Σάββατο μια και μισή
Τα Στρουμφ
Ξένη ταινία1

5.00 Αθλητικές συναντηθείς
6.30
6.45

7.25
7.55
9.00
9.35

10.35

Ειδήσεις
Απίστευτα κι όμως 
αληθινά

Τα φυντανάικια
Η μα ύρη καρφίτσα ' 
Ειδήσεις
Μουσικές ώρες
Ξένη ταινία

ΙΔΙΟΜΟΡΦΙΕΣ 
ΤΩΝ ΔΙΔΥΜΩΝ

Ήνα ζευγάρι διδύμων 
ιστορεί σε 80 γενήσεις.

Λύδάκιης Γεώργ. Πλ. Νίικηφ. 
Φωκά
Αινοικτά από 08'.00<—22.00
Σ.Φ. Λαίμπράκη —Θιειοδωρίδου
Λ. Καλοκαιρινού (Καμαράκι)

Διη.μερεύουσες και διανυϊκτέιρκύ
ουκτες κλινικές ΙΚΑ. 
Άγ. Γεώργιος 
Βενιζέλειο 
ΙπιτοκριάτεΊο 
ΐΜποκράτειο 
ΙπίποκράΤειο
Άγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκη

Παιθ)ικά
Χειρ)Χά
Ορ0)κά

Καιρι&)ικά
Ουρίκά

Νευρ)κά
Οφθ)|κά

Εφημερεύων οδοντίατρος 
Τούλα Τυλλιανάκη, Σμύρνης 
33 τηλ. 242279.

12.00 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

1.00 Εικόνες και πρόσωπα, 
της Κύπρου

1.30 Τσίρκο
2.00· Ειδήσεις
2.20 Ξένη ταινία
4.00 Αθλητικοί παλμοί
5.00 Πα.ατούφ
5.30 Η εκπομπή μας
6.00 Ειδήσεις
6.30ιΜεολαί·α, τέχνη, παράδοση
6.55 Μουσική non ।
7.05 Μια συνηθισμένη τρέλα
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.20 Ελληνική ταινία1
12.00 Ειδήσεις
00.20 Ξένη ταινία

ΕΡΤ 2— Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Σάββατο 8-12-84

ΠΡΛΓΜριλ IFNZINH1
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο

Διημερεύοντα
Ιωάν. ΡιτσάΤος Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Γρ. Πα:δάκης Λ. 62 Μάρτύρων 
Κων. Μπερδιάικης Λ. 62 Μα·ρ 
■ούρων
Ζαΐρ. Μαυρώκη Λ. Ικάρου
Παν. Μωραί’της Α. Ικάρου 
Δηιμ. Σταυρουλάκης Λ. Ικάρου 
Βασ. Γιαννούδης Λ. Κνωσού 
Στ. Τζίικας Α. Κνωσού 
Ελ. Κουκουράκη Λ. Κνωσού

Εμμ.

Ιωών.

Ιωάν, 
ρων 
Δ·η/μι.

08.15

08.30
08.35

08.40

Ειδήσεις απ' όλη 
την Κρήτη
Ματιές στον τοπικό Τύπο
Χρήσιμος οδηγός για 
το Ηράκλειο
Ισως σας ενδιαφέρουν

09.00 Δίκτυο
10.05 Αθλητικά επίκαιρα
10.30 Ροδιοχρονογράφηιμα
10.45 Μησιώτικα τραγούδια
11.30 Κρητικά τραγούδια

καρτταθκοτύκης ΙΤατέλ-

Βιστάκης Γάζι

Διανυκτερεϋοντα
Ριτσώτος Λ. 62 Μαρίτύ

Βταυρουλάκης Λ. Γκάροι
Λ. ΑλατσαΟιαΛός Λ. Κνωσού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9-12-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη­
τέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΚΑΣ ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Καστρινάκης.
Το παιδί: Γεώργιος Καστρινάκης.
Ο εγγονός, οι λοιποί συγγενείς.

I ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 Δεκεμβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

Ρ τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
κ μας πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ Γ. ΧΡΥΣΟΓΕΛΟΥ
5 τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του,

g
I

στην εκκλησία Εισοδίων της Θεοτόκου Αμπελοκήπων. Κα­
λούμε τους συγγενείς και φίλους να πσρσστούν.
Τα παιδιά: Ιερέας Στυλιανός και Μαρία Χρυσογέλου, Γεώρ 
γιος και Σταυρούλα Χρυσογέλου, Ειρήνη και Εμμανουήλ 
Σαλάντης, Ιωάννης και Γεωργία Χρυσογέλου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

I
 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Αύριο Κυριακή 9 Δεκεμβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 
την συμπλήρωση ενός έτους από το θάνατο της αγαπημέ 
νης μας μητέρας και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΜΑΡΚΑΚΗ

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Κούλα Αργυρού, Χαρά Μαρκάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 Δεκεμβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

.■ 
a

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΨΥΧΑΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Μιχαήλ Αρχαγγέ­
λου (Νέο Στάδιο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Ευγενία Ν. Ψυχαρσκη.
Τα παιδιά: Μαρία Ν. Ψυχαρσκη, Δράκος και Ελένη Ψυχαρά 
κη, Ευτυχία Ν. Ψυχαράκη, Εμμανουήλ Ν. Ψυχαράκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Και το Εκκλησ. Συμβούλιο 1. Ναού Μιχ. Αρχαγγέλου.

11.45
112.00
13.00

13.15
13.35
13.45
14.00
15.10
Τ5.30

Δίκτυο
ΜΟυσική ποικιλία 
Ειδήσεις απ' όλη 
την Κρήτη

Ισως σας ενδιαφέρουν
Η εβδομάδα που πέρασε 
Εκκλησία, και νειάτα 
Δίκτυο
Μουσικές μνήιμες
Σελίδες Κρητικής 
λογοτεχνίας

16.00 Το θέατρο της εβδομάδας
17.05 Δίκτυο
17.30 Ο κόσμος της μουσικής
18.05 Δίκτυο
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ισε 40 εκ. γεννήσεις αντιστοιχεί 
μια γέννηση τεενταδύμων.

Όπως έχει διαπιστωθεί από 
καιρό οι δίδυμοι συχνά διαφέ 
ριουν στην καταγωγή τους. 
Άλλοι προέρχονται από 
το ίδιο κύτταρο (ωάριο), έ- 
ιχουνι απόλυτα όμοια συλλογή 
γονιδίων (κοινό γενετικό κεφά 
λαιο). είναι· πάντα του ίδιου 
ιφύλου και μοιάζουν «σαν δύο· 
σταγόνες νερού». Αυτοί λέγον 
Ται μονοζυγωτίικοί δίδυμοι. Όι 
κυριότειροι δείκτες της βιοηλε- 
κτρικής δραστηριόιτητας του 
μυαλού τους μοιάζουν σχεδόν 
όσο και τ·α δακτυλικά τους απο 
τυπώματα. Ψυχολογικά όμως 
διαφέρουν.

Υπάρχουν όμως και οι διζυ 
γιύτ.ίκοιί ή ψ-ΰυιδοδίόμμοι, που 
είναι περισσότεροι από τους 
πρώτους, και προέρχονται από 
'διαφορετικά ωάρια. Τα γονίδιά 
τους διαφέρουν, όπως ακριβώς 
ισμμβΐαιί.νίει με τα γονίδια των α 
γοριών και κοριτσιών της ίδι­
ας οικογένειας.

Οι διαφορές μεταξύ των διδύ 
μων δημιουιργούνται από την ε 
μβρυική τους ακόμη ηλικία. 
/Σε: ορισμένες περιπτώσεις το έ 
να απομυζά το άλλο, μέσα στη 
μήτρα, με συνέπεια να βγει το 
δεύτερο ισχνό σχεδόν σαν με 
ίμβράνη ή ακόμη· και νεκρό. Μ!ά 
λις έρθουν στον κόσμο έχουν 
διαφορά βάρους 200 γρ. κατά

άλος αριστερόχειρας.
Ενώ τα προβλήματα· των δι- 

δύμοίν παιδιών είναι πολλά οι 
γον&ίς τους τα κάνουν ακόμη 
πίερισσάίτερα.

Το 98 ο) ο των γονέων που έ 
•χουν δίδυμα τα ντύνουν ομοιό 
μ,ορφα. Το 35ο)ο από αυτά δια 
τηρούν την συνήθεια του ενιαί 
ου ,ντυσίματος ακόμη και όταν 
μεγαλώσουν. Είνα χαραχτηρι- 
στικό πως οι δίδυμοι ξεχωρί­
ζουν τα ρούχα τους —ο ένας 
του άλλου— από· την οσμή.

Τα δίδυμα συνηθίζουν τόσο

ιπολύ να ζουν μαζί, ακόμη και 
να κοιμούνται στο ίδιο κρεββά 
τι και μ·ετιά την ηλικία της εφη. 
βείας, ,με· ατοτέλεσιμα μερικές 
φορές να αναπτύξουν μιαι πλα 
τωνική σχέση μεταξύ τους.

Γι αυιτιό και βλέπουμε τούς 
δίδυμους να ρέπουν προς την α 
γιαμίά ενώ αν παντρευτούν συ 
χνώ παίρνουν διαζύγιο. Συχνά 
τα 2)3 των διδύμων αναπτύσ- 
σουν μια δική τους ιδιωματι­
κή «γλώσσα» και μπορούν να 
συνεννοούνται χωρίς να τους 
καταλαβαίνει κανείς.

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ - ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ

— 7 ήμερες ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ,
— 9 ήμερες ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ
— 7 ήμερες ΒΙΕΝΝΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 

Ξενοδοχεία LUX και ημιδιατροφή 
Ειδικές προσφορές για

ΛΟΝΔΙΝΟ — ΠΑΡΙΣΙ — ΡΩΜΗ
— Ο γύρος του ΠΗΛΙΟΥ
— Γιάννενα, Μέτσοβο, Ζαγοροχώρια.

Πληροφορίες:
ZEiS TRAVEL

25ης Αυγούστου 48, Ηράκλειο
Τηλ. 223214, 243091

ΥΦΑΣΜΑΤΑ ΕΠΙΠΛΩΝ
ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΓΟΥΣΤΑ

μέσο 
Σε 

(ένας

|

I

όρο.
κάβε 5 ζεύγη· διδύμων, ο 
βγαίνει δεξιόχειρας και ο

•nr· ifiKPO* 
ΣΩΩΝ 

ιΤΗΝΙΑτρποκ
Εμυ ' Όκουμάκηι
Χτηνϊοτρος 

:χάκη 22—Κυρ Λου 
ως γωνία

ΓΆ 74203^
Ε,ιβόλισ -
■•■.μβάσεις—

Κειρουργκέι 
νπλι,,πισικί

■'Tifhv-r 
■ τήβισ

πθαοοοιυ»

JR ΌΤΗΪ
ίΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΙ

Νιυροχςιρουργός
Δ δάκτωρ τού Πανεπι· 'ί 
στη ιι ίου Αθηνών Διτυ- £ 
θοντής τής Νευροχει- > 
ρουργικής Κλινικής τού « 
Βενιζελείου Νοσοκομεί- ψ
ου Ειδικός στις παθή­
σεις έγκεφάλου, σπονδυ-

<
ν«ήζ στήλης (δισκοπό- / 
θείες, κλπ.) κα·Ι περιφερι *
«■ών νεύρων
Σμύρνης 38 ίίράκλκ·· 

Τηλ 283483

ΐ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ϋ

13.500
19.500
26.950

ΖΑΚΑΡ - ΤΣΙΝΣ - ΣΤΟΦΕΣ - ΥΦΑΝΤΑ

ΣΕ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΣΧΕΔΙΩΝ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΩΝ.

Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ.

ΣΟΦΙΑ ΚΑΛΠΑΚΙΔΟΥ
Βουρβάχων 8 — Τηλ. 283672.

ΕΛΕΓΧΟΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ
ΕΛΑΙΟΥΡΓΕΙΩΝ

θέλετε να ελέγξετε την καλή λειτουργία του Ε- < 
λαιουργείου σας; ;

θέλετε να διαπιστώσετε αν οι αποδόσεις είναι J 
σύμφωνες με τις προδιαγραφές των μηχόνημά- ’ 
των; <

Φέρετε δείγματα 
ΕΛΑΙΟΠΥΡΗΝΑΣ και ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ, στο 

ΧΗΜΕΙΟ

]> Μανόλη Δασκαλογιαννάκη - Στέλλας Μαρκάκη
Οδός Μηλιαρά 6 — Τηλ. 283929

<; (Έναντι ΟΜΗΡΟΛΗ) <;

Αύριο Κυριακή 9 Δεκεμβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί 
με την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο ταυ αγάπη 
μένου μας παιδιού, αδελφού, εγνονού, ανηψιού και ξαδέλ- 
φου

■

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΥΣΤ. ΜΑΡΟΥΛΗ 
Ετών 14

τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του στην 
εκκλησία Αγίας Ζώνης Δαφνών. Καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Οι γονείς: Ευστάθιος και Ελένη Μαρούλη
Τα αδέλφια: Νικόλαος και Ευαγγελία Γιακουμάκη, Ιωάννης 
Μαρούλης, Μιχάλης Μαρούλης.
Οι παππούδες: Γεώργιος και Αικατερίνη Τσακαλάκη.
Οι θείοι, τα ξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 Δεκεμβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

τη· συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπημέ­
νης μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

X

ΜΑΡΙΑΣ ΕΛΗΑ
τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της στην 
•εκκλησία Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο). Καλούμε τους συγ 
γενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Κυριάκος Εληάς.
Τα παιδιά: Νίκος και Ελένη Χατζηβασιλείου, Σταύρος και 
Ευθυμία Μουζάκη. Κατίνα Εληά, Μιχάλης και θεοδώρα Μω 

■ραΊ'τάκη, Ιωάννης και Δήμητρα Εληά, Γεώργιος και Στέλ 
λα Μαθιουδάκη.
Τα αδέλφια: Όλγα χα Μετοχιανάκη, Δημήτριος και Μαριάν 
θη Νερολαδάκη, Γεώργιος και Κατίνα Μαρκάκη, Ειρήνη χα 
Πατεράκη, Δέσποινα χα Μανιαδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

I
I

I

I
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Την Κυριακή 9 Δεκεμβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 
τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπημέ 
νης μας μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΑΣΠΑΣΙΑΣ ΒΑΡΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο για· την ανάπαυση της ψυχής της στην 
εκκλησία Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο). Καλούμε τους συγ 
γενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Μαρίνα και Πολύδωρος Παπουτσάικης, Ιωάννης 
και Ευγενία Μούγκρος, Ελευθερία και Αχιλλέας Κολέτης. 
Τσ εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 9-12-84 και ώρα- 8,30 π.μ. εις 
τον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρος (Πατέλλες) 40θήμε 
ρο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΦΑΝΗ ΠΑΥΛΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Παυλιδάκη.
Τα παιδιά: Δημήτρης, Σήφης, Αργυρώ.
Η μητέρα: Αργυρώ Παυλιδάκη·.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Λ. Χερσονήσου ετήσιο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΕΜΜ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Αριστόδημος και Μαρία Τυλιανάκη, Κων)νοςκαι 
Καλλιθέα Παπαδάκη, Ελευθερία Παπαδάκη, Νίκος Παπαδά 
κης.
Τα· αδέλφια: Ελένη Ζαφειράκη, Αντώνης Μουντράκης, Ρο- 
δάνθη Μαστοράκη.
Οι εγγονοί.

ί.
ί 
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ΦΩΤΗ ΚΕΦΑΛΟΥΚΟΥ
και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμη ταυ όπως 
προσέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον 
δεήσεις τους.
Η σύζυγος: Ευσεβία Κεφαλούκου.
Τα τέκνα: Μαρίνα και Αντώνης Μαρκόπουλος.

! Η μητέρα: Βαρβάρα Κεφαλούκου.
ί Οι αδελφοί: Βαγγέλης και Ασπασία Κεφαλούκου, Λουκάς Κε 

φαλούκος, Ευαγγελία και Ηρακλής Βαφειάδης, Μαρίκα και 
Γιάννης Καφετζάκης, Ελευθερία και Χαράλ. Κριτσωτάκης, 
Αναστασία και Κώστας Τσιρμιράκης.
Οι εγγονοί, οι ανεψιοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 του Δεκέμβρη στις 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου·, τελούμε 40θήμερο 'μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παιδιού και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΚΚΙΝΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Κόκκινη..
Τα παιδιά: Μανόλης, Μαρία, Δέσποινα και Ιωάννης.
Οι γονείς: Μανόλης Κόκκινης, Σαρακινός και Δέσποινα Πα- 
παδάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ί

S

ί;
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• , .... : -W.V.
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 9-12-8'4 και ώρα 8,30 π.ιμ. εις τον 
Ι.Ν. Ay. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, αδελ 
φής και θείας

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΜΠΑΞΕΒΑΝΑΚΗ
| και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
| Ο σύζυγος: Ιωάννης Μπαξεβανάκης.
I Οι αδελφοί: Γεώργιος και Καλλιόπη Σουργιαδάκη, Κων)νσς
I και Ελένη Σουργιαδάκη.
| Τα ανήψια: Εμμανουήλ Σουργιαδάκης, Μαρκέλλα Σουργια 
| δάκη, Ιωάννης Σωμαράκης, Ελένη Σωμαράκη.
Γ Οι λοιποί συγγενείς.

«Μ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9-12-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νο·υ (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΚΥΡΙΑΚΗΣ X. ΝΙΚΟΛΑΊ ΔΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Χαράλαμπος ΝικσλαΊ'δης.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Βασιλεία ΝικολσΊ'δου, Κώστας
•και Μαρία Κιαουλιά, Γιώργος και Κατίνα Γκακουμάκη.

ί Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου Καλού Χωρίου Πεδιάδος, 40θή- 
μερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγα 
πημένης μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΙΡΗΝΗΣ Π. ΑΜΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγιενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Μαρία Κρασανάκη, Γιώργος και Μανόλης Αμια- 
νάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια και οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γο·υ, πατέρα, αδελφού και θείου

ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστουν.
Η σύζυγος: Ασπασία Ελευθεράκη.
Τα παιδιά: Ηρακλής, Αντώνιος, Ελευθέριος.
Τα· αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

»
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*Ο χχρώτος οτό ιζάν^θ θ δεντερο^ οτό ν^χιεδο

Τά νέα πρόσωπα τού ΟΦΗ οτο ούριαυό ιιάτς μέ τόυ Ήρακόπ
® ΜΕ τον Άννλο προπονητή κ. ίΜάικ Μπαίυλη στον πάγκο και τον Γιουγκοσλάβο άσσο Ραικο Γιανανιν να *τεμπου™Ρε' 
ομάδα, c Ο.Φ.Η. αγωνίζεται αύριο στη Θεσσαλονίκη εναντίον του Ηρακλή Με στοχο να «σπάσει» την παράδοσηJVlin παράδο­
ση που θέλει τον Ο.Φ.Η. να μην παίρνει βαθμό από τον Ηρακλή στη θεσϊκη τα τελευταία χρονιά. Στο μεταξύ ο κ. 
χθες την πρώτη προπόνηση και η βασική διαφορά του με τα μέχρι τώρα ισχύοντα είναι οπ θελει τθυζ παίκτες του^^^^^^^^ 
ρουν δυνατά τον αντίπαλο σε όλο το νήπεδο και όχι στο μισό. Μετά την βασική προπόνηση ο κ. Μπα.υλη κράτησε ορ·σμενουζ 
ποδοσφαιριστές, στους οποίους δίδαξε'μια «καμπίνα» στα κτυπήματα κόρνερ τα οπο.α θα κερδίζει η ομαδα του. Εξ άλλου στο 
τέλος της προπόνησης ο Γιάνανιν εξασκήθηκε σε κτυπήματα φαουλ απο το ύψος της μεγάλης περιοχής και σε Τόση
τέτοια ήταν η ευστοχία του

VUVlv ΟςΙΙνΛΙ |σ« irvc wc ιγ ι υιιΐ|μ\« Ι Μ ---------- _· ■ « ' ■ ν
Γιάνανιν που οι φίλαθλοι οι οποίοι παρακολουθούσαν την προπόνηση τον χειροκρότησαν ζωηρά.
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Μια φάση από τον περυσινό αγώνα ΟΦΗ — Ηρακλή (0—4).

ΑΥΡΙΟ ΕΠΙ ΤΟΥ ΑΣΤΕΡΑ ΠΑΤΩΝΤΑΣ

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΣΤΟΧΕΥΕΙ ΣΕ ΘΡΙΑΜΒΟ
0 Ποσειδώνας παίζει ατό Ρέδυμνο

• ΤΗΝ νίκη στοχεύουν αύ­
ριο, c Εργοτέλης στο γήπε 
δό του εναντίον του Αστέ 
ρα Βατύντα και ο Ποσειδώ 
νας εναντίον του Κεραυ­
νού στο Ρέθυμνο, στο πλαί 
σιο του πρωταθλήματος Ε­
θνικής Ερασιτεχνικής Κατη 
γορίας.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΦΟΡΜΑΡΙΣΜΕΝΟΣ, χωρίς ελ­

λείψεις, και αγωνιζόμενος στην έ­
δρα του, ο Εργοτέλης αναμένε­
ται ότι θα κάνει μια ακόμη με­
γαλειώδη εμφάνιση που θα τον 
οδηγήσει σε μια συντριπτική νί­
κη επί του Αστέρα Βατώντας.

ΧΘΕΣ έγινε η τελευταία πρσπό

νηση της εβδομάδας υπό την ε­
πίβλεψη του κ. Παπαθεοφάνους. 
ο οποίος επέλεξε νια το αυριανό 
ματς τους εξής ποδοσφαιριστές:

Τριανταφυλλόπουλος, Αλεξά 
κης, Ροδιτάκης, Κρανιωτά- 
κης, Κυριακάκης, Φραγκιαδά 
κης, Γιαλαιμάς, Κΐφά-κης, Κα 
ρέλλης, Κανάρης. Καρα'ί'- 
σκος, Συντιχάκης, Μπουχα 
λάκης.

ΠΙΣΤΕΥΕΤΑΙ ότι ο φίλαθλος 
κόσμος του Ηρακλείου θα δώσει 
αύριο ένα επιβλητικό παρών και 
θα βοηθήσει τον Εργοτέλη στην 
ανοδική πορεία του προς τον τί 
τλο.

ΤΟ ματς Εργοτέλη — Αστέρα 
θ' αρχίσει στις 2,45 μ.μ. θα το 
διευθύνει δε ο κ. Γαλάτης του 
Συνδέσμου Διαιτητών Αθηνών.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΣΤΟ Ρέθυμνο παίζει ο Ποσει- 

δώνας με τον τοπικό Κεραυνό.
Μ'ΕΤΑ την χθεσινή προπόνηση 

ο κ. Τατίδης είπε να πάνε στο 
Ρέθυμνο όλοι οι ποδασφαιρΊ- 
στές και εκεί θα επιλέξει την 16ά 
δα και τους 11 για το ματς.

ΑΜΦΙΒΌΛΗ λόγω τραυματι­
σμού είναι π συμμετοχή του Πλα 
τάκη, ο οποίος δεν πήρε μέρος 
•στη χθεσινή προπόνηση.

ΣΤΟΝ αγώνα αυτό θα σφυρί 
ξει ο κ. Σφυρής (Βοιωτίας).

ΓΙΑ
.. SWiHpM

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΤΗΣ Β’ ΕΘΝΙΚΗΣ

Ή ΓΕΗ έχτός

μέ τόν Κάδμο
01 ΑΓΩΝΕΣ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ

Η ΓΕΗ ΠΑΙΖΕΙ
ΣΤΗ ΘΗΒΑ

ΣΤΗΝ Θήβα με την τοπική 
ομάδα Κάδμος παίζει αύριο η 
ΠΕΗ για το πρωτάθλημα Μπά- 
σκετ της Β Εθνικής.

ΤΗΝ πρώτη ε κτός έδρας νί 
κη θα πρασπαθήκτει να κάνει 
αύριο η ΓΕΗ—5η αγωνστική· 
του πρωταθλήματος— βάζοντας 
έτσι γερά τα θεμέλια της παρα 
μονής της στην Κατηγορία.

ΧΩΡΙΣ ιδιαίτερα προβλήμα­
τα γυμνάστηκε την περασμένη, 
βδαμάδα η ομάδα της ΓΕΗ. 
Στις προπονήσεις παίρνει μέρος 
και ο Βενέρης που ήλθε με με 
τάΟεση σ:: μονάδα του Ηρα-

Περαντωνάκης (1.89 μ )
ΤΗΝ συνάντηση Κάδμου— 

ΓΕΗ θα διευθύνουν σι κ.ικ. Κα 
λαιβρός και Παπαθανασόπουλος
του Συνδέσμου Διαιτηίτών 
νών.

ΤΛ ΤΟΠΙΚΑ
ΠΙΑ τα προΛαΘλήιματα 

της Ανδριόν, ΠΙαίδων και

ΑΛη

Κρή
Εφήι

ίίας 
την

ΓΙΑ την αποστολή της Θή­
ο κ. Ν. Τούλης διάλεξε 
εξής δεκάδα:
Σπυριδάκης (2 .ΟΟμ.,), Πε- 
τράκης (1.96 μ..), Καλα ι - 
τζάκης (1,95 μ.), Γεωργα 
κάκης (1,95 μ.), Χαρωνί- 

της (1.80 μ,.), Δ'α-λεικτά 
κης (1.82 μ.), Σαατσάκης 
(1.78 μ.), Βενέρη ς(1.89 
μ.) Αρχοντουλάκης (1.88)

βων θα δι εξαχθούν το Σαββατο 
κύ.ρακο, την Δευτέρα και την 
Τρίτη οι εξής συναντήσεις:

Σάββατο
Εργοτέλης—Ηρόδοτος: Παι- 

δ.,κό ώρα 6 μ,μ.., διαιτητές οι 
κ.κ. Ράλλης και Μ. Χαλκιαδά 
κης. Εφηβικό ώρα 7.30 μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Ν. Χαλικιαβίά 
κης και Παρλαμάς.

Κυριακή
Α.Ο. Λασιθϊοο—Δειλινά: Αν 

δριΚό ώρα I I π μ. διαιτητές οι 
κ.κ. Ευαγγελινός και Κατσέ- 
λης.

Αναγέννηση—Ηράκλειο: Παι 
δ ικό ώρα 10 π.μ. διαιτητές οι 
κ κ. Μ. Χαλκιαδάκης και Ναλε 
τάκης. Εφηβικό ώρα 11.30’ π.μ. 
διαιτητές οι κι.κ. Μ. Χαλκιαδά 
κης και Μαγγανάς,

Νεάπολη:—Σητείακάς: Παιδί 
κό ώρα 2 μ,μ. διαιτητές οι κ.κ. 
Τουτνυίδάκης και Σακλαμπά- 
νης. Εφηβικό ώρα 3.30 μ.μ. δι
αιτ,ητές οι κ.κ. Τοιπουδάίκης
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ΤΟ ΠΛΗΡΕΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

τηύίθυνε ο· κ. Μπαίυλη·, βοηθού 
ιμ,ενος από τους κ.κ. Παρασύρη 
και Βασιλείου.

ΣΤΗΝ αρχή έγινε γυμναστι 
Κή και στη συνέχεια οι ποδο- 
σφαι μιστός έπαιξαν βκίπαιδευτι 
•κό δίτερμα . στο μισό γήπεδο, 
σ?, .δυο γκρουπ. Τέλος έγινε δι 
πλό,. σε όλο το γήιπεδο 20λ«- 
πτης διάρκειας που έληξε ισό 
παλο %ώΡΪς τέρματα.

ΑΠΟ την χθεσινή προπόνη­
ση απούσιασε ο Κόβης, ο οποί 
ος είχε πάρει άδεια γιατί έπρε 
πε να βρίσκεται στην Αθήνα 
για; προσωπίικό θέμα. Ο Κόβης 
προπονήθηκε στην Παιανία.

ΕΞ άλλου μόνοι προπονήθη 
καν, λόγω τραυματισμού, ο Π'ε 
τράκης και ο Βλαστός. Ο τελευ 
ταΐος είναι και τιμωρημένος 
με μια αγωνιστική, γιατί δεν 
μπόρεσε λόγω τραυματισμού 
να παίξει με τις Ελπίδες!!!

17 ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ
ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΜίΕΤΑ την προπόνηση ανα- 
κοινώθηκε ότι στη Θεσσαλονί! 
κη θα πάνε οι παρακάτω 17 πο 
δοσφαιριστές;

Μητσέας, Χοσώδας, Ζιά- 
κος, Γκουλής, . Κόβης, Α- 
γιομαμίτης, Σλομαράς, Τσι- 
νός, Νιόπλιας, Κωνσταντι 
νίδης, Γιάνανιν, Ανδριανϊ 
δης, Τσιρνμώκος, Χριστο­

TO πλήρες πρόγραμμα της 
Γ2ης αγωινιστικής στον Α Ό 
μιλσ της .Εθνικής Ερασί'ΐεχνι- 
κής Κατηγορίας είναι το εξής: 
Εργοτέλης—Βατώντας 
Κεραυνός—ίΠάσειδώνας 
Ατρόμητος—Ηρακλής 
ΟΦΙ—Μοσχάτο 
Ασπρόπυρ,γος—Ολύμπι αικός 
Δραπετσώνα—Α.Σ, Ποντίων 
Άρης—Μινώταυρος 
Α ργο ν αύτ η ς—ADAN 
Περαιμα'ι'κός—Αναγέννηση

και Κουρκουνάκης.
Α.Ο, Χανιών—Κύβων: Παι­

δικό- ώρα 6jvp. διαιτητές οι κ.κ 
Ν. Χαλκιαδάκης και Σίπανούδώ 
κης. Εφηβικό ώρα 7.30 μ.μ,. δι 
αιιτητές οι κ.κ. Ναλεΐάκης και 
Σπανσύδάκης.

Δευτέρα
ΟΦΗ—ΓΕΗ: Παιδικό ώρα 8 

μ.μ. διαιτητές οι κ.κ, Γιανακου 
δάκης και Παρλαμάς.

Τρίτη
ΟΦΗ—ΓΕΗ: Εφηβικό ώρα 

8 μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. Παπα 
καλιώτης και Κωνσταντίνου.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΜΑΣ 
ΣΤΗΝ Α ΕΘΝΙΚΗ

ρικρέβ

φ ΥΠΟ την προεδρία του 
Προέδρου της ΕΚΟΦ κ. Διαθε 
σόπουλου θα πραγματοποιηθεί, 
σήμερα Σάββατο 8 Δεκεμβρίου 
στις 6 το απόγευμα, σύσκεψη 
στην αίθουσα «Θεοτοκόπουλίος» 
με θέμα την διοργάνωση της 
Βαλκανιάδας κολύμβησης στο 
Ηράκλειο. Εξ άλλου στις 1Γ 
το πρωί της Κυριακής θα γίνει 
νέα σύσκεψη υπό την προεδρία 
ταυ ,κ. Διαθεσόπουλουι, με θέμα 
την δημιουργία περιφερειακής 
επιτροπής.

• ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα α 
ναμένετάί να έλθει στο Ηρά­
κλειο ο ' Ομοσπονδιακός προ­
πονητής κ. Πετρίτσης, με σκο 
πό να επιλέξίει ταλέντα. Ο κ. 
Πετρίτσης θα παρακολουθήσει 
αγώνες των τοπικών πρωταθλη 
μάτων θα παραμείνέι 8ε στο Η 
ράκλειο σήμερα, αύριο και την 
Δευτέρα. Σήμερα το βράδυ ;στις 
8 ο κ. Πετρίτσης θα δώσει συ 
νέντευξη στα γροφεία της Ε. 
Π.Σ.Η.

• ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας 
στο Βόλλελ,' η ΓΕΗ έχασε την 
Πέμπτη, το βράδυ στα Χανιά 
από τον Παγχανιακό με 3—0 
σεν (16—^14, 15—12, 16—14).

ΟΙ ΑΛΛΟΙ

ΑΓΩΝΕΣ

ΤΟ τρόγραμιμία της 10ης «γω 
νιστυαής πραβλέπ»! και τις εξής

φής, ΜαμάΙκας, 
Μπιτώκος.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ

ΊΤασκτάς,

ΟΙ Ηρακλειώτες διαιτητές 
κ.κ. Ράλλης και Γιαννακουδίά 
κης θα διευθύνουν τον αγώνα 
πρωταθλήματος Α’ Εθνικής Γυ 
ναικών μεταξύ ΟΆ. Χανιών 
και Σερών.

συναντήσεις:
ΠΑΟ—Αάρισα
Απόλλων Αθ—Απόλλων
Άρης—ΑΕΚ
ΕΒν:κός—Ολυμπιακός 
Αιγάλεω—Πανιώνιος 
Π αναχα ι κή—ΠΑΟΚ 
Πιερικός—Δόξα

Θ.
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TOM ΟΦΗ

Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΠΑΙΖΕΙ ΑΥΡΙΟ ΕΚΕΙ ME TON BVZ NT

0'Ηρόδοτος εχει κα
ποράδοοη «τά i

ΣΤΑ Μέγαρα με τον Βύζαντα 
παίζει αύριο Κυριακή — 14η α-
γωνιιστική ο Ηρόδοτος για 
τίρωτάθλημα της Γ’ Εθνικής.

Η ΟΜΑΔΑ της Αλιικ)σοϋ

ΤΟ

θα
προσπαθήσει να πάρει ένα καλό 
αποτέλεσμα από τον Βύζαντα — 
αφού όπως δείχνει και ο βαθιμο 
λογικός πίνακας (ο Βύζαντας εί­
ναι ένα βαθμό μπροστά) διαφο 
ρά δυναμικότητας μεταξύ των 
δυο αμάδων δεν υπάρχει.

ΤΑ προβλήματα, δυστυχώς 
για τον Ηρόδοτο δεν λείπουν ού 
τε αυτή την βδομάδα. Μιχιαλά 
κης και Γιαμαλάκης έχουν τεθεί 
εκτός μάχης λόγω τραυματι­
σμού. Ο μεν πρώτος έχει προ­
βλήματα με το αριστερό του πό 
δι ενώ ο Γιαμαλάκης με τους προ 
σαγωγούς.

ΑΜΦΙΒΟΛΗ είναι και η συιμμε 
τοχή του Πατεμτζή. Γ ια τον νεα 
ρό αμυντικό του Ηροδότου που 
κατατάχθηκε στο Στρατό την

ΑΥΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Οί πρωτοπόροι τών 2 ομίλων
παίζουν αύριο εκτός έδρας

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ το Σαβ­

βατοκύριακο και την Τετάρτηι 
τα τοπικά πρωταθλήματα ποδο 
σφαί-ρου Α' και Β' Κατηγορίας.

ΔΥΟ πράγματα που πρέπει 
να επισημανθούν για τους αγώ 
νες του Σαββατοκύριακου εί­
ναι ότι τα παιχνίδια θ’ αρχί­
σουν δέκα λεπτά αργότερα λό 
γω της κινητοποίησης των διαι 
τητών για το θέμα της μηι άξιο 
λόγιησης και δεύτερον πολλά 
παιχνίδια θα γίνουν κάτω- από 
το βλήμα του Ομοσπονδιακού 
προπονητή κ. Πετρίτση.

αιτη,τή τον κ. Καφετζάκη και ε 
πόπτες τους κ,κ. Μερκουλί'δη 
•και Ζαρωνάκη. Γυμνασίαρχος 
ο κ. Δεμέζος.

ΑΟΤ—Δωριέας γήπεδο Τυμ 
πάκίου ώρα 2.45' μ^μ. με: διαι 
τητή τον κ. Θέμελη και επό­
πτες τους κ.κ. Ξαγοραράκη· και 
ΚαλογΊαννάκη. Γυμνασίαρχος 
ο· κ. Λουικαδάκης.

Δαίδαλος—Κόραφς, γήπεδο 
ΠΟΑ ώμα 2.45 μ.μ. με διαιτηι

Α.ΕΚ—Ρ<»ηα:νός, γή,ΜεΙδό
ΓΟΗ, ώρα 2.45 μ.μ, με διαντη 
τή τον κ. Τξιράκη και επόπτες 
τους κ.κ. Μπαλτατζίδη. και Κοκ
κινίίδη. Γυμνασίαρχος 
ραγκιάκης.

Αλμυ ρός—Μ ινωική
Τυλίσσου ώρα 10.30

ο κ. Μα

γήπεδο 
π.μ. με

ο
περασμένη Τετάρτη γίνονται •ε­
νέργειες για να μπορέσει νο οχο 
λουθήσει την αποστολή στα Μέ 
γαρα. Πάντως σύμφωνα με πλη 
ροφορίες μας είναι κάτι παραπά 
νω από σίγουρο ότι ο Πατεμ- 
τζής θα παίξει αύριο.

ΕΤΣΙ για την Αθήνα θα ανα 
χωρήσουν σήμερα οι εξής παί­
κτες:

Κοκόλης Σεκέρης Πρωτογε- 
ράκης Μαργέτας Παρασχά- 
κης Πατεμτζής(;) Χατζησπύ 
ρου Αποστολάκης Αγαπητός 
Φουστανάκης Κεφαλούκος 
Κοιλιάρας Βοργιός Ασλάνης 
Λάμπρου.

ΤΗΝ συνάντηση αυτή θα διευ 
θύνει ο κ. Χατζής του Συνδέ­
σμου Διαιτητών Κορίνθου.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΑΣ, περάσουμε όμως στο α 
ναλυτίικό αγωνιστικό πρόγραμ­
μα που είναι το· ακόλουθο:

Α' Κατηγορία

τή τον κ. Ευαγγέλου και επό­
πτες τους κ.ικ. Δαβάκη και 
λιππίδη. Γυμνασίαρχος ο 
Γεωργαλής.

Εϋνικός—Θύελλα, γήπιεβο 
ργοτέλιη ώμοι 10.30 μ.μ. με

Φ·ι
•κ.

Ε 
δι-

Κυριακή
Α’ Όμιλος
ΠΑΝΟΜ — 

Μάλΐώιν ώρα 
αιτηφήι τον κ.

Ηρακλής γήιπεδο 
2.45ώ μ.μ. με δι 
Φουκάκη και επό

πτες τους κ.ικ. Βιδάκη και Κα 
πελάκη. ΓυμνασίαρχΐΤς θα είναι 
ο κ. Κοημπενάίκης. ,

Διαγόρας—ΛΟΚ, γήπεδο Αί-
νωίΛόλ»ο>ς ώρα 2.45 μι,ιμ. με δι Δουλουφάκης.

αιτητή τον κ. Λέοντάκη και ε 
πόπτες τους κ.κ. Νταναλάκη, 
και Βασιλειάδή. Γυμνασίαρχος 
ο κ. Ματίθαιιακάκης.

Β’ Όμιλος
Θέρισσος—ΕΓΌΗ, γήιπεδο 

ΠΙΟΑ ώρα 10.30 π.μ. μ® διαιτηι 
τή τον κ. Κωνιωτάκη και επό 
πτες τους κ.κ. Κουναλάκη και 
Καζαντζιάν. Γυμνασαίιρχος ο κ.

διαιτητή τον κ. Βιλανάκη και ε 
πόπτες τους κ.κ. Κουλεντάκηι 
και Στιβακτάκης. Γυμνασίαρ­
χος ο κ. Χριστοφίβης.

Γιούχτας—ΠΟΑ γήπεδο Αρ- 
χανών ώρα 2.45’ με διαιτητή 
τον κ. Λαγουδάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Ταβερναράκ,η και Βι 
δάκη. Γυμνασίαρχος ο κ. Μπα 
λτζάκης.

Γαρϊπα—Αστέρας γήπεδο Γα 
,ρίπας ώρα 2.45 μ.μ. με διαιτητή, 
τον κ. Παναγιώτάκη και επό-

ΜΕ απόντες τους Γιαμαλάκη 
και Πατεμτζή προπονήθηκαν 
χθες το απόγευμα στο γήπεδο 
της Αλικαρνασσού για τελευταία 
φορά πριν από τον αυριανό α­
γώνα, οι παίκτες του Ηροδότου.

ΣΤΗΝ προπόνηση παίχτηκε οι 
κογενειακό δίτερμα το οποίο κέρ 
δισαν οι «κόκκινοι» 2—0 με γκολ 
που πέτυχαν οι Φουστανάκης 
και Κεφαλούκος.

ΤΟ ΕΦΗΒΙΚΟ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΓΙΑ το Εφηβικό πρωτάθλη­
μα ποδοσφαίρου θα γίνει αύριο 
στις 1 μ.μ. στο γήπεδο Εργο 
τέλη ο αγώνας Εργοτέλη'—Ηρο 
δότου. Διαιτηιτής θα είναι ο κ. 
Νταναλάκης που θα έχει επό­
πτες τους κ.κ. Βιτώρο και Σ2κουι 
τέλη.

ΕΓΙΝΕ ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΕΠΟ

Παρουσιάζουν ένδιαφέρον

H nPUHBMIMAI A WMI'I 
MmiN mi ΠΝΑΙΚΟΝ

Η κΛήμωοπτωυ άγώυωυ
τοΰ ΈΑόάδσς

ΤΑ ΜΑΤΣ 26-12 ΚΑΙ 16-1
ΕΓΙΝΕ 

της ΕΠΟ 
νων των 
Κύπελλο

χθες στα γραφεία 
η κλήρωση των αγώ 
32 ομάδων για το 
Ελλάδας. Οι αγώνες

βα είναι διπλοί και θα διεξα-
χΘούν στις 26 Δεκεμβρίου 
16 Ιανουάριου.

και

ΠΑΟΚ—Αρης 
Παναθηναϊκός—Ελευσίνα 
' Αρτα—Ολύμπι ακός 
Φ λώρι να—>Πα ναχαΤκή 
Λάρισα—Νεάπολη·
Πιερικός—Εθνικός Αστέρας

Κ ιλκ ισιάκός—Παναρκαδικός 
Καλλιθέα·—Μακεδονικός 
Λαμία—Καστοριά 
Καβάλα—Αιολικός 
Κοζάνη—Φωστήρας
Δ ι αγόρας—Κόρινθος
Θ ήβα—Π ρο οφευτική

ΕΝΑ ακόμα πρωτάθλημα 
βόλίλίε'υ· αρχίζει αυτό το Σάββα 
τοκύριαικο. Είναι το πρωταίθλη 
μα Γυναικών που μαζί με το 
πρωτάθλημα Ανδρών και Παί- 
δων αναμένείται να δώσουν 
πλούσιο θέαμα στους φίλους 
του αθλήματος.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ η αγωνιστική 
κίνηση είναι η παρακάτω:

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Σάββατο
ΓΕΗ—AjO. Κυδώνι, γήπεδο 

4ου Γυμνασίου ώρα 4 μ,μ. με 
διαιτητές τους κ.κ. Λαγουδάικη

κλειστό Χανιών ώρα 4 μ.μ.
Κυριακή
Νεάπολητ—Όι.Α. Χανιών, γή 

πεδο Νεάπολης ώρα 11.30 με 
διαιτητές τους κ.κ. Λεντάρη και 
Καρβούνη.

Αρκάδι—ΓΈΗ γήιπεδο Ρέθύ 
μνσυ ώρα 4 μ,μ.

Έδεσσα—Λειβαδιά 
Ολυμπιακός Βόλου—Θρίαμβος 
και ο νικητής του αγώνα Ηρα 
κ)-ή Καβάλας—ΠανιωνιοΙι που 
θα γίνει την Τετάρτη με τα 
Γιάννινα.

και Χατζάκη.
Κυριακή
Αρκάδι—Παγχανιακός, 

δο Ρεθύμνου ώρα 4 μ.μ.
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΠΑΙΔΩΝ

Σάββατο
Παγχανιακός— Κύδων,

γήπ®

στο

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΑΝΔΡΩΝ

Σάββατο
Παγχανιακός— Κύδων, στο 

κλειστό Χανιών στις 6 μ.μ.
Κυριακή
Αρκάδι—ΓΕΗ στο Ρέθυμνο 

στις 5.30 μ.μ.
ΕΞ άλλου την Κυριακή στις 

11 το πρωί θα γίνει στις Αρχά 
νες ο εξ αναβολής αγώνας του 
Εφηβικού πρωταθλήματος Γιου 
χτας—-ΟΦΗ. Διαιτητές θα εί­
ναι οι κ.κ. Γεωργουλάκης και 
Δραμητινός.



Σάββατο 8 Δεκεμβρίου 1984
S<Mc «η

L AMOYR
Η ΜΕΓΑΛΗ ΑΛΛΑΓΗ

Εγκαινιάζομε και παρουσιάζομε την πιο Κοσμι 
κή Ταβέρνα που γνώρισε ποτέ το Ηράκλειο, με 

' ΣΑΡΓΟΥΣ, ΜΠΑΡΜΠΟΥΝΙΑ, ΛΙΘΡΙΝΙΑ, ΦΑΓ­
ΚΡΙΑ, ΜΕΛΑΝΟΥΡΙΑ, ΣΚΑΡΟΥΣ, ΑΣΤΑΚΟΥΣ, 
ΧΤΑΠΟΔΙΑ, και ό,τι άλλο ψαρεύουν τα κα'ί’κια 
μας.

Σας γνωρίζομε ότι συνεργαζόμαστε με 12 κα- 
Ί'κια στην Ιεράπετρα και 13 στη Σητεία, που ψα­
ρεύουν καθημερινά για την Ταβέρνα μας.

L AMOYR
Σας περιμένομε

σήμερα Σάββατο 8 Δεκεμβρίου, στα εγκαίνια
L AMOYR

Ανοικτό Μεσημέρι - Βράδυ 
για ένα θαλασσινό γεύμα.

L AMOYR
Φέρτε μας το φιλοξενούμενο σας, για να του 
προσφέρομε ένα γνήσιο νησιωτικό γεύμα, με τα 
νοστιμότερα ψάρια της Κρήτης.

L AMOYR
Ελάτε σε μας για ένα θαλασσινό υγιεινό γεύμα.

L AMOYR
Μια επιτυχία για το Ηράκλειο.

L AMOYR
Μουσική Ταβέρνας.

L AMOYR
Και πάντα στη πρωτοπορία.

L AMOYR
Για κρατήσεις τηλ. 222451 — 284307.

L AMOYR
Τιμές Ταβέρνας.

>

ΔΙΑΦΟΡΑ
.ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ γερμανικά 
—αγγλικά σε ,μαθητές στην ο 
δό Στράβωνος 16 περιοχή Θερί 
σου. Πληροφ. στην παραπάνω 
διεύθυνση κ, Σταυρουλιδάκη.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για 
την καφετερία «Κλαούνίτια» πα 
λαιά ΚΑΤΕΕ να εργαστούν σαν 
μπαρ γούίμαιν.

(Ζ778) 1—7

(Λ278). 1—2
ΕΧΩ περάσει1 στα ΤΕΙ Αθηνών 
τμήμα Φυσικοθεραπείας και ζη 
τώ κοπέλα για συγκατοίκησηι 
κατά προτίιμηση της ίδιας σχο 
λής. Τηλ. 285703.

(Δ277) 1—7
ΧΑΘΗΚΑΝ βιβλιάριίΌ' ενσή­
μων ΙΚΑ και ασθένειας ανήκον 
τα στον κ. Αντώνη Σκουλικιά- 
ρη. Παραικαλειται ο ευρών να 
τηλεφωνήσει στο τηλ. 234666.

((Δ277) 1—3
ΕΧΑΘΗ κανίς μαύρο 3 μηνών 
με π.Λ£Κ!τό λαυράκι στην πλάτη 
Όποιος το βρει να τηλεφωνή- 
σέι στο τηλ. 287667 και αμοι- 
φβήσεται.

(Δ276) 1—2

ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ παλαιό κουφώ­
ματα και παλαιά σίδερα δρόμος 
Ραδιοσταθμού (στην κεραία) 
Γιάφυρο. Τηλ. 222349—281069.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΤΕΣ Δημοτικού αναλαμ 
βάνονται υπεύθυνα από ειδικευ 
μένη παιδαγωγό. Πληροφ;. τηλ 
221933.

(ΙΜ24) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική — 
Χημεία διδάσκονται από πεπει 
ραμένους καθηγητές σε μαθη­
τές Γυμνασίου—Λυκείου. Ειδι­
κή προετοιμασία για πρώτη, δεύ 
τερη, τέταρτη Δέσμη. Πληροφ. 
τηλ. 222726.

(Μ23) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών (πτυ 
χιούχος Γαλλικής Φιλολογίας 
Αθηνών) παραδίδει μαθήματα 
Τηλ. 2312165.

()Μ26) . 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με μεγάλη 
φροντιστηριακή; πείρα παραδί- 
δει στο σπίτι σας ιδιαίτερα μα 
βήματα στα Μαθηματικά. Πλη.

ΕΝΌΙΚΙΑΖΟΝ1ΑΙ δωμάτια e 
πιπλωμένα με χρήση κουζίνας 
και λουτρού. Πληροφ;. τηλ. 23ι( 
884 ώρες 8—9 π.μ. και 6—8 
μ..μ. επί της οδού Αάίππα 14 
Μασταμπά.

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραιφείοι κατάλλη 
λο για. ιατρείο 57 τ.μ. δίπλα 
στη νέα κλινική του ΙΚΑ (Πα 
ναγία Σταυροφόρων)* Τηλέφ.
235372—3.

(Π760) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μάζονέτα 107 
σημιείο της

1—25
διαμέρισμα 4άρι
τ.μ. σε 
πόλης.

235372—3.
(ΙΠ761)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση;

κεντρικό 
Τίηίλιέφ.

1—25 
Κόκκινη

Χάνι οικόπεδο 535 τ.ιμ. πλησί 
ον Εθνικής οδού. Πληροφ. κ. 
Ηρακλή Βασιλάκηι Κόκκινη Χά
νι τηλ. 761377. 

(Π757) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μ.ικρό 3άρι σε κεν

(Δ272) 1—10

ροφ. τηλ. 280816. 
(Μ25) 1—4

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΥΓΡΑΣΙΑΣ;

Συμβουλευθείτε μας.

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ 
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΕΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

σε πολλές ευκαιρίες, με 
πολλές ευκολίες, με μικρό 
τερη προκαταβολή 5.000 
όρχ-

ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε.
Πληροφ. Λ. Ικάρου 40 

τήλ. 241322 — 241284.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ι 
διαίτερα σε μαθηιτές Γυμνασί­
ου—Λυκείου. Τηλ 242483.

(ΜΙ 9) 1—2
ΠΑΡΑΔΙΑΟΝΤΑΙ μαθήματα 
κατ' οίκον από φοιτητές Φυάτ- 
κομιαθηιματικής Σχολής σε μα1 
θητές Δημοτικού, Γυμνασίόυ, 
Λυκείου. Πληροφ. Πατελάρου

τρικό σημείο της πόλη; 
235372—3.

(Π75>8)

τηιλ.

1—25
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα- 
ταστήιμιάτα 30 και 100 τ.μ. (δυ 
νατή και συνένωση τους) δί­
πλα στη; νέα κλινική του ΙΚΑ
(οδός Μάρκου 
Τηλ, 235372’—3.

(Π75·9)

Μουσούρου).

1— 25

(Δ225) 1—30

21 1ος ή 2ος όροφος. 
(Μ20) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σε Κεντρί 
κιό σημείο της πόλης κοντά σΐα 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372;—3.

((Π762) 1—25

Αναλαμβάνομε ΜΟΝΩΣΕΙΣ ταρατσών.

Επισκευές ρωγμών. Εργασία εγγυημένη.

Τηλ. 244260 — 284807

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ 70 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΤΟ ΓΕΝ

NOVA είναι το καινούρ­
γιο καταπληκτικό σύστη­
μα θέρμανσης, φορητό, 
καταργεί μπουριά, κάπνες, 
μυρωδιές και θερμαίνει 80 
τ.ιμ. Οικονομικότατη. Έκ­
θεση οδός Κυδωνιάς 6 
(Παρακάτω από τον Ο.Τ. 
Ε). Ηράκλειο, τηλ. 285- 
235 και 281015.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στην 
άδίό Μηνά Γεωργιάδη περιοχή 
Αγ. Κωνσταντίνου. Τηλέφ;. 
231336.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ί^υο οικίες 60 
τ.ιμ. περίπου ενΐός σχεδίου επί 
της οδού Κ. Μαριγώς, 200 μ. 
από, την Πλ. Κορνάρου. Τηλ. 
231532 και 221973.

([Π763) 1—6

(Δ269) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση· ΝΤΙ 
ΣΚΟΤΕΚ «ΚΟΣΜΟΣ» εις τα 
Μάλια και επί της παραλιακής 
οδού. Πληροφ. Αφοί Τσαγκαρά 
κη; τηλ. 31453 ώρες 5—8 μ.μ.

(11683) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό τριαξονι 
ικό DAF 26 τοννων μικτό. 
Πληροφ. τηλ. 230237.

(Π731) ι_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καθα-
ρού εμιβαδού 145 τ.μ. 
2251131 και 283271

(Π732)

Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο
1—6

2

ΓΙΑ ΤΙΣ ΓΙΟΡΤΕΣ
ΣΤΟΛΙΣΤΕ ΣΠΙΤΙ Ή ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

Με την πλουσιότερη συλλογή 

σε Χριστουγεννιάτικα στολίδια.

Κυρίλλου Λουκάρεως 15
(Λίγο πριν τον Άγιο Μηνά)

Τιμές μοναδικές
Χονδρική — Λιανική.

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ — ΔΕΝΔΡΑ — ΜΠΑΛΛΕΣ 

ΦΑΤΝΕΣ — ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ — ΓΥΡΑΑΝΤΕΣ 

ΦΩΤΑΚΙΑ ΔΕΝΔΡΩΝ.

Αποφοίτων Μ.Ε. Αγόρια - Κορίτσια, 
θα ξεκινήσουν ειδικά προπαρασκευαστικά τμή­
ματα στο Φροντιστήριο

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
Έβανς 32 τηλ. 286336

Οι υποψήφιοι να ενδιαφερθούν αμέσως.

b

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Ζωγράφου 7 γραφεία καΤάλλη· 
λα και δια ιατρεία νεόδμητα 
πολυτελή μέ ιδιαίτερο W.C 
<κλπ στον 2ο όροφο1 γραφείο 50 
τ.ιμ. σίτον 4ο όροφο 2 γραφεία 
ΔΤ και Δ2 ανά 35 τ.ιμ. έκαστο 
Πληροφ. τηλ. 235043, 231372, 
285492.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ ί;
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

; Δέχεται καθημερινά στα Χανιά ' >

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργολάιβος να ερ- 
γασΟεί ως εργοδηγός σε τεχνι­
κό γραφείο. Τηλ. 283150, απα 
ραίτητο να έχει δίπλωμα αυτό 
κινήπου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γραφείων ή και 
γραφεία στην Πλ. 
νη—Χατζηιμιχάλη

όροφος 3 
μεμονωμένα 

Δασκαλογιάΐ' 
Γιάννιιρη 7.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο πρώην 
Ξενοδ. «ΠΑΡΚ». 1) Γω­
νιαίο κατάστημα 65 τ.υ. 
με ίσου εμβαδού ημιυπό­
γειο ανεξάρτητο από απο­
χέτευση, ύδρευση και η- 
λεκτροδότηση. 2) Διαμε 
ρίσματα 5άρια των 140 
τ.μ. και 4άρια των 95 τ. 
μ. Πληροφ. Μόνος Κουβί 
δης Μηχανικός, τηλ. 285 
810 ή 283134.

(Π719) 1—20

(Ζ701) 1—5

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

2)12 έως 27)12)84, θα δέχεται στο Ηράκλειο 

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 14 έως 18 ε 
τών (για εργαστήριο Γύψινων)
Τηλ. 28911181.

(Ζ780) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο βοηθοί λο- 
γ ιστού, προϋπηρεσία και συ­
στάσεις απαραίτητα. Ωράριο συ 
νεχές. Πίληροφ. τήλ. 231231 α

Πληροφ. τηλ. 236410.
(Ε353) 11—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα γραφείο 
στην οδό Ιδομενέως και Μιλά 
του γωνία κατάλληλο για ια­
τρείο, δικηγορικό γραφείο κλπ 
Τηλ. 288540.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο Ιω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —
285427.

(Π846) 1—25

1—6

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

στρεμ. στην περιοχή Ανισαρά 
Χερσονήσου 200 μ. από τη. θά 
λασσα. Τηλ. 235317 ώρες 9 
π.μ.—10 π.,μ.

(Π696)

ΠΑΝΤΕΛΗΣ

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΜΕ 
ΝΑ ΜΑΣ ΣΥΓΚΡΙΝΕΤΕ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ

ΘΑΛΕΙΑ ΒΕΝΤΟΥΡΗ
ΝΙΚΟΣ ΔΡΟΣΟΣ — ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΛΙΩΝΤΗ

ΧΟΡΕΥΤΙΚΟ SHOW
ΝΤΙΝΑ ΑΝΔΡΙΩΤΟΥ

ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ — ΑΚΗΣ ΑΡΩΝΗΣ
Και η δίκιά σας
ΤΖΟΒΑΝΑ

(ΙΕΒ)54) -2

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542. Χανιά.
(Ζ774) 1—5

« ΜΑΝΟΣ »
ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ 

Διπλωματούχος μετά Διεθνούς Χρυσού Βραβείου 

Τηλεπάθειας.

Δέχεται καθ’ εκάστην 

με τηλεφωνικά ραντεβού.

Έβανς 26 τηλ. 220211 — 225813

ΣΟΒΑΤΖΗΔΕΣ — Υπεμγολά- 
βοι ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Τεχνική 
Εταιρία για την κατασκευή φα 
τουρα των επιχρισμάτων μεγά 
λων οικοδομικών έργων εκτός 
και εντός Ηρακλείου. Πληροφ. 
τηλ. 284155 ώρες γραφείου.

(Ζ772) 1-4
Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε ΖΗΤΑ τορ­
ναδόρους και φρεναδόρους με 
βιαμηχανιική πείρα;. Τηλ 224347 
δ)νση Β1ΟΕΦΟΤ ΑΕ βιομηχα 
νική περιοχή Ηρακλείου.

(Ζ768) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
καθημερινή απασχόληση (για

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καιτά'στηιμα 
140 τ.|μ. κατάλληλο για αποθή 
κη (ισόγειος) και για οποιαδή 
ποτέ άλλη χρήίσηι στην Λ. 62 
Μαρτύρων. Πληροφ. τηλ. 242 
153—286695.

(JE3S5) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
Ιου ορόφου 3 δωμάτίών επί της 
οδού Σήφακσ 5 περιοχή) Αγίου 
Κων)νου Τηλ. 241646 8—1 πι.μι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα κοντά 
στο ΙΚΑ 37 τ.μ. (Γιαιμαλάκη) 
κατάλληλο για επαγγελματική 
στέγη;. Τηλ. 233366.

(0743) 1—12

Καλλιτεχνική Δ)νσις 
ΑΝΤ. ΜΑΚΑΡΩΝΑΣ

RESERVE
Τηλ. 287674 - 283967

Δ)νσις 
ΘΑΝ. ΜΑΓΚΑΚΗΣ

και 5—18 μ.μ.
(Β356)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
4άρΐ' 3ου ορόφου 
Λοικάρεως πάνω

διαμέρισμα 
οδός Κυρ. 

απχ> το κατά

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA CORO 
LA 1200 σε τιμή ευκαιρίας. Τη 
λέφ. 241541 ώρες 9—1 μ,.μι.

(Π744) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό MiERSE- 
DES 811 με ανατροπή; σε πο­
λύ καλή; κατάσταση λόγω αντί 
κιαταστάσεως. Πληροφ. τηλέφ. 
220898 222374.

(Π745) I —6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση. PUB 
κοντά στον ΟΤΕ. Πληροφ. τηλ.

ΚΑΦΕ-ΘΕΑΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Tayp. Τζουλάκη 8 (Κάτω απ' την Τροχαία)

Τηλ. 243630
θεατρικές Παραστάσεις

«Ιστορία Ζωολογικού Κήπου» Ε. Αλμπυ 
«Νυχτερινή Συνομιλία μ' ένα κάθαρμα» Φ. Ντύρ 
ρερμαν.

Σάββατο - Κυριακή ώρα έναρξης 9 μ.μ.

δυο μήνες). Τηλ. 
236451.

(Ζ767)

287507 και

1—7

ΣΙΔΗΡΟΥΡΓΟΙ — κατασκτυα- 
στές κουφωμάτων (σιδήρων 
και αλουμινίου) ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
από Τεχνική Εταιρία για την 
Κ€Γϋα<ρκει>ή (ρατοορα tcov (τχιετν
κών εργασιών δυο 
κσδομικών έργων, 
λέφ. 284155 ώρες

(Ζ771)
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ

μεγάλων οι 
Πληροφ. τη 
γραφείου.

1—6 
τις ελεύθθ

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Η ΚΙΒΩΤΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΗΛΙΟΥ

Κολοσσιαία σε θέαμα, περιπέτεια

ρες ώρες στο σπίτι σας κερδί 
ζετε χρήματα φτιάχνοντας ερ 
γόχειρα λαΤ'κής τέχνης. Πλη 
ροφ. τηλ. 287286.

(Ζ588) 1—26

στημα ΩΜΕΓΙΑ κατάλληλο κάι 
για επαγγελματική στέγη. Τηλ. 
2818167 ή 751730.

(;Ε358) 1—5
Γ. ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
4ιάρι με κεντρική θέρμανση; πά 
Ρόδος Σίνα 3 Πόρος. Πληροφ..
τηλ. 288209. 

CE357) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ιατρεία 
(ειδικώς δι α ρ υθμισμένα) 
Γροφείσ σε καινούργια πο 
λυκατοικία, πολυτελούς 
κατασκιευής. Οδός Κατε- 
χάκη αρ. 17. Πληροφ. τη
λέφ. 225500- 1, 
πρωί.

(Ε335)

9—1

1—10

222041.
(Π742) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: SUZUKI 1000 
άρι GL τριών μηνών. ΗΌΝ-
Ι>Α 
C.C. 
C.C. 
C.C.

XL 185 κ. YAMAHA 50
SPECIAL YAMAHA 250
XT 125 C.C. VESPA 150
HONDA 200 C.C. HON

DA 50 C.C. Τηλ 280399. 
(Π675)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
το ρ ίου —Πιτσαρίας στο
ρσονήσου. Επικερδής 
ση. Τηλ. 0897-22629.

(Π718)

1—7

εστια-
Λ. Χε

απιχιείιριηι

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις θέση 
Κεφάλα περιοχή; ΑγίΟυ Ιωάιν- 
νου (προαστείου) μέτρα 1000 
με δυο δρόμους νερό φωτισμό

«Κ Ρ Ο Ν Ο Σ»
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ.

Η ωραιότερη ταιινία της χρονιάς σκηνοθετημένη από τον 
Ταίηλόρ Χάκιορντ

ΕΡΩΤΑΣ ΔΙΧΩΣ ΑΥΡΙΟ
Α' Προβολή — Ρέιτσελ Γουώρντ, Τζεφ Μπρίτζες

■HUUUMUHMIBMNWWIIIIIIillllllWIIIUlUllllUUIlOUllUIUWUIWIUIMlUIU;iVi

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή 
νίδες να εργαστούν τις

δεσιποι 
ελεύθε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη­
μα; 150 τ.μ. ισόγειο με 
50 τ.μ. πατάρι, Μίνωος 
73 τηλ. 285586.

(Ε331) 1—5

ΤΟ ΑΡΠΑΧΤΙΚΟ
Ζαν Πωλ Μπελμοντώ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205

ΛΟΥΦΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΛΑΓΗ
Η ξεκαρδιστική κωμωδία της χρονιάς

κΟΡΦΕΑΣ»
Ωρο έναρξης 4

ΟΙ ΒΛΑΧΟΙ ΕΠΙΜΕΝΟΥΝ ΕΛΛΗΝΙΚΑ
Αυστηρώς Ακατάλληλον

’«ΒΜ

ρες ώρες τους ως ντήλιερς σε 
μεγάλη εταιρία διαθέτουσα ποι 
κιλία, ανδρικών, γυναικείων, 
και παιδικών εσωρούχων, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κο 
λεγίου, πιτζάμες, ρόμπες, νυχτι 
κά, φορέματα κλπ με πολύ μ® 
γάλα ποσοστά και εξτρα δώρα. 
Πληροφ. τηλ. 2'84383.

(Ζ753) Γ—10
ΠΑΡΑ του Τβχνικοΰ) Γραφεί 
ου Μάραγκάκη —ΦοΛβινάκη 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μηχανηιμά 
των — ηλΑκτροκολλητής και 
εργάτης. Τηλ. 2235115.

(Ζ779) 1^6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντ,ήίλερς για πλε 
κτά ιταλικής μόδας, φορέματα, 
γούνες, ππζήμιες, εσώρουχα, ρό 
μπες, Δίιδοιμιε τη; μεγαλύτερη 
προμήθεια συν Τήριιμ. Πληροφ. 
τηλ. 242864 (9—1 και 5—8).

(Ζ759) 1—25
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες

Τηλέφωνο, 
222016.

(ΤΓ725)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ευκαιρία. Τηλέφ.

διαμέρισμα
1—10

5
δωματίων (125 τ.μ) στην Πλ. 
Κορνάρου (Βαλιδέ τζαμί) νοι 
κιασμένο με 25.(ΧΧ) το μήνα. 
Πληροφ. τηλ 221119, ώρες 4.30 
—9:00 απόγευμα.

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΚΙΑ ΣΑΣ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ

ΝΤΙΝΑ ΑΝΔΡΙΩΤΟΥ

— L I D Ο —
ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΜΕ

Καλλιτεχνική Δ)νσΐζ 
ΜΑΚΑΡΩΝΑΣ ΑΝΤ.

RESERVE 
τηλ. 287674 - 283967

Δ)νσΐζ
ΘΑΝ. ΜΑΓΚΑΚΗΣ

Αν ήρθε ο καιρός να ακούσετε σωστή μουσική
Ηρθε και το Beosystem 2000

ιαι

«KRETA DRIVE ΙΝ»
Κιν)φος Αυτοκίνητων — Κόκκινη Χάνι

Σήμερα
ΓΑΛΛΙΚΟ ΣΕΞ

για προώθηση των προ ι αν 
; μας στην αγορά. Αποδοχές ικα

νοποιητικές. Τηλ. 235065 ώρες
9-2 μ.μ. 

(Z769) 1—5

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ. 283733 
Τηλ. 283733 

Η ΣΤΡΟΦΗ
Π. Μιχαλόπουλος — Σοφία Αλιμπέρτη

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ κτιστάδων —Σο 
βαπζήδων ΖΗΤΟΥΝ εργασία 
ικατ αποκοπή. Δουλειά επιμε 
λημένη. Επίσης ΖΗΤΕΙΤΑΙ α 
μπέλι σιμισακό. Πληροφ. τηλ. 
241843.

(Ζ766) 1—6

«ΓΙΝΕ ΝΤΡΑ ΓΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙκ.

Έναρξη ώρα 7
ΑΠΟΚΟΡΥΦΩΜΑ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός έως 18 ε-
τών για σουβλατζίδικο. &α προ 
τιμηθεί να έχει προϋπηρεσία. Ε 
ργασία μόνιμη. Λ. Καλοκαίρι 
νού 13ι2,

(Ζ765) 1—6

Ναι, το Beosystcni 2000 ιινιζπάράγει σιοστη μουσική. Ο ήχος του είνιζι φυσικός 
όπως και το σχέδιό του. H τεχνολογία του επιτρέπει στις μονάδες να 
επικοινωνούν, \’α αχταλλάσσουν πληροφορίες, ενιό ελέγχονται και 
κατευΟΰνονται από μίκροεπεξεργαστές. '.Ενα απλό άγγιγμα αρκεί για να 
ενεργοποιήσετε τη λειτουργία που θέλετε.

Ιο σύστημα περιλαμβάχτι τον στερεοφωνικό ραδιοενισχυτή 1 Μ, 
Beomaster 2000, το «'σκεπτόμενο» πικ-άπ. Beogram 2000, το ηλεκτρονικά 
ί.λι./χομίΛΌ κασσετόφωνο. Beocord 2000. και 2 ηχεία γραμμικής φάσης, X 35.

Λυτό είχ'αι το Beosystem 2000. Μπορείτε να το αποκτήσετε ολόκληρο ή 
χωρίς το κασσετοφωχΌ. Σε κάθε περίπτωση θα εχετε ολοκληρωμένη μουσική 
απόλαυση, σε πολ(> προσιτή τιμή.

και σε τι τιμή!

1 Bang&Olufsen
Πρόκληση στις αισθήσεις.

ΣΤ. ΖΑΧΑΡΙΟΥΛΑΚΗΣ - ΝΙΚ. ΣΚΟΥΛΗΚΑΡΗΣ OF 
ΟΔΟΣ 1821 No 57, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΤΗΛ. 283223
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ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΝΕΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ

Τετάρτη που πέρασε έγιναν τα εγκαίνια του Καταστήματος 
χτημάτων Συναγερμού και Τηλεφωνικών ειδών, του κ. ΑΡΜΑ- 
[Υ, στη Λ. Δημοκρατίας και Γ. Παπανδρέου 11. Ήταν μια αξιό- 

προσπάθεια η δημιουρνία ενός τέτοιου ιΚαταστήματος που 
ί^ειπε από την πόλη μας. Πρόσφερε μια πολύ σωστή ενημέρω- 
tr ατούς παρισταμένους για τα είδη αυτά. Παρευρέθηκαν αντι- 
Ε-όοωποι από την Αθήνα, Βιομήχανοι και Επιχειρηματίες οπό 
rrv Κρήτη και πολύς κόσμος, που συνεχάρει τον ιδιοκτήτη για 

την σωστή παρουσίαση.

[Α ΟΝΟΜΑΤΑ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΟΝ
[ΙΑ ΤΗ ΤΟΠΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Ν.Λ

Αύριο Κυριακή οί εκλογές
Έγινε γνωστό οτι για τις ε 
κλογές που 0α γίνουν αύριο 
Κυριακή, για την ανάδειξη 
νέας τοπικής Επιτροπής στη 
«Νέα Δημοκρατία», υπέβα-
λ|αν αίτηση 
οι παρακάτω: 
Αγίγελιδιάκης

οποψηφιΐότητιας

Ιο>άννης του

ΑΙΡΕΤΑΙ
Η ΕΠΙΣΤΡΑΤΕΥΣΗ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΗΣ Ο.Α.

ΑΘΗΝΑ. 7 (ΑΠΕ) —
Ο Υπουργός Συγκοινωιιιών 

κ. Γιάννης Γίαπαδονικολάκης υ 
πέγραψε απόφαση με την οποί 
α αίρεται η πολιτική επιστρα 
Τευση των ιπτάμενων μηχανικών 
της Ολυμπιακής αεροπορίας.

ΕΝ Α ΝΕΟ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Ένα νέο κατάστιηιμα εγκαι 
νιώστηκε προχθές στην πόλη 
μας. Πριόικ&ιταΊ γαι το κατάστη 
μα «Μιχαήλ Βασιλάκης και Υι 
οί», που' βρίσκεται επί της ο 
δού Κόσμων και έχει αρώματα, 
■μπιζοώ, είδη δώρων κλπ.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΚΑΙ ΠΙΚΕΤΟΦΟΡΙΑ 
ΓΙΑ ΤΗ ΝΙΚΑΡΑΓΟΥΑ

Συγκέντρωση συμπαράστασης 
στονί λαό Της Νικαράγουα έγινε 
χθες ,σΤις 7 το απόγευμα στην 
πόλη μας.

Η συγκέντρωση οργανώθη 
κε από την ΚΝΕ μ- Την ευκαί, 
ρία της αναχώρησης της 15με 
λους ομάδας της για την χω 
ρα αυτή. Πριν την συγκέντρω 
ση έγινΦ πικετοφορία.

Το βράδυ εξ άλλου ομάδα 
νεαρών συγκεντρώθηκε εξω από 
την Βασιλική του Αγ. Μάρκου 
ζητώντας την απελευθέρωση 
Των συλλιηφθέντων για τα γεγο 
νέτα του Κάραβελ.

Η ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΠΩΛΩΝ

ΤΟ νιεοεκλεγέν Διοικητικό1 
ΣήμΙβΙούλιο .του Σωίματείοιυ Ε 
φηίμιεριδοιπωιλώνι και Υπαλλή­
λων Πρακτορείων ΕΙφημ®ρίβών
Νομού Ηραικλείίου έγινε 
ως εξής:

Πρόεδρος: Νίκος

σώαα

Χρίστο-

Βμμαν.
ΑρχΌνίΓουλάκιης ίΜιχ,.

ΕώιΌ.
Βασιλύίκης Πέτρος του

του

Πίέ-
ιρου
Γερμακόπουλος Φραγκίσκος 

tow Κυριάκου
Γιαλι'τάκης Αθανάσιος του 

topy.
Γιανουλόκης Δημήτριος του

Κ®ν)νου

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με
το άρθρο 1369 του Αστικού 
δικά ότι:

Κώ

0 Γεώργιος Βλαστός του 
ίάνδροο και της Στυλιανής

Αλε
ΤΟ

γένος Δηιμάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Γε 
ωργίο Μαυρή του Εμμανουήλ 
και της Ελένης το γένος Μιχαλά 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
οτο Ηράικλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
ατο Ηράκλειο.

ΑΚΤΗ ΖΕΥΕ
ΓΙΑ ΠΟΛΛΗ ΣΙΓΟΥΡΙΑ

ΙΠκολέίμης Ιωάννης, του Δη> 
μητριού

Δαισικαλάικης Βλαισής του Μι 
χαήλ

Καρέλλα Ευαγγελία του Άρη
Κιιφαλογιάννης Νικόλαος 

του Κωνίνου
Κουροώπης Αντώνιος του

Κωνίνου
Κριαράς Χρήστος του Ιωάννη

φή«
ΑντιπιρύίεΙδρος: Φιλ. ΙΝήστι- 

κώκης
Γεν. Γραμματέας: Μανόλης 

ΔιαλίΗκτάκης
Ταιμίας: Γιάννης Παπαδάκης
ΣΙύΙμβούλος Κώστας Πάγκφέ 

νος
Αναπληρωματικοί Δηιμ. Βο- 

γιιαιτζίής και Ευάγγ. Βογιατζό- 
γλου.

..... -

Η παράδοση στο «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» συνεχίζεται. Από χθες το βρά δυ εμφανίζεται ένα από τα ωραιότερα SHOW που έχουν έλθει
τα τελευταία χοάνια στην χώρα μας. Πρόκειται για το περίφημο «GIN FIS SHOW» που αποτελείται από επτά πανέμορφες Ρου­
μάνες και είναι από τις πιο ακριβοπληρωμένες και τις πιο εντυπωσιακές ατραξιόν της Ευρώπης. Το «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» για μια ακόμη 
φορά παρουσιάζει ένα πρόγραμμα ευρωπαΤκοΰ επιπέδου. Στην Λα ϊ κή ώρα ο καθιεοωμένσς πλέον ΓΙΩΡί ΟΣ ΓΟΥΒΙΑΝΟΣ γοη­
τεύει με την βελούδινη φωνή του και την σκηνική άνεση. Η ΝΑΤΑΣΣΑ, ο ΣΤΕΛΙΟΣ ΤΟΛΙΑΣ και άλλοι πολλοί καλλιτέχνες συμ­

πληρώνουν ένα μοναδικό σε πρωτοτυπία και κέφι πρόγραμμα.

ΕΠΙ ΣΤΟΛΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ

Λιντοβόης 
ργίου

Αυδάκη— 
του Ιωάννη

Μακράκης 
ωργίου

Ιεοώννης του Γοω

Τζοβενή Μιράντα

Νικόλαος του Γε

Μανδυσαικης Μιλτιάδης· 'του· 
Ιωάννου

Μανουσέλης Νικόλαος του
Γ εωργίου

Παπαμυιπ'τοράίκης Ευάγγελος 
του Γβωργί'ου

ίΠαπαχατζάκης Βμμαν. του 
Κων)νου

Περδικογιάννης Στέφανος
του Ιωάννη'

ΡόυσοχαΤζάκης Ευάγγ.
Γωάννου

Σταιμούλος Νικόλαος τού 
μπρου

Τσαιμάνδόυρα —ιΠλεύρη 
πη του. Είμιμαν.

του

Λά

Πο

Χειλα&άκης Χριστόφορος 
του Αντωνίου

Χούρί&άΚης Μηνάς του Εμμ.

«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ»
Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ — Δικαιοσύνης 7, Ηράκλειο 

Τηλ. 243865 — 285812
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα εντός σχεδίου:
525 τ.ιμ. στην Κηπούπολη (ΠατέΑιλιες). 244 τ.μ. Λαχανά και
Θαλήτα ('Ay. Δημήτριος) 503 τ.μ. στη θέρισσο.
Οικόπεδα εκτός σχεδίου:
220 τ.μ. Τσιρίτ Μΐ'ι'ντάνι (ευικαιρία). 931 τ.μ. στου Γάζι 
(Μεγάλο Λάκκο). 200, 300 κιαι 400 τ.μ. στη Γιόφσρο.
Αγροτεμάχια:
4—6 στρ. στις Γούβες, ευκαιρία. 2—4,5 στρ. στους Αθανά 

τους, ευκαιρία. 8 στρ. στη Γέφυρα του Γάζι, ευκαιρία.
Γούβες: 1 στρέμμα στη διασταύρωση. 3 στρέμ. 100 μέ­
τρα από τη θάλασσα.
Χερσόνησος: 1560 τ.μ. 50 μέτρα από την άσφαλτο (εκτός 
σχεδίου). 120 τ.ιμ. εντός σχεδίου, κάλυψις 70ο)ο.
Ανισσαράς Χερσονήσου: Από 2 στρέμματα και άνω.

Διαμερίσματα:
70 και 76 τ.μ. Μασταμπάς υπό κατασκιευή. 66 τ.μ. στην Λ.
Καλοκαιρινού. 56 τ.μ. στην Λ. Καλοκαιρινού.
92 τ.ιμ. περιοχή Ακαδημίας. 119 τ.μ. στη θέρισσο.
300 τ.μ. μονοκατοικία (βίλα) επί ρικοπέδου 1100 τ.μ. περιιο 
χή Δεξαμενής (λουξ κατασκευή).

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ... η εμπιστοσύνη στις συναλλαγές σας.

Συνέχεια από την 1η σελ.

ναι περιφραγμένα δια συρματί- 
νου πλέγματος.

Δεύτερο Για την περιουσία 
του Πανάνειου Νοσοκομείου 
'Ε]χω τη γνώμη (το ίδιο δε 
φρονούν και σχεδόν όλοι οι 
Κααυρινοί) ότι το πρώτο έργο, 
που έχουν να κάνουν οι Δήμο 
τιικοί μας Άρχοντες, είναι να 
(χρηισιμοποιηθούν τα κ,τίίσΙματια 
του Πανανει'ιου αφού τα επι­
σκευάσουν και τα διαμορφώ­
σουν. Δια να θεραπευθόύν αΐ 
ποικίλοι Νοσοκομειακαί ανά-
γκαι του. Νομού μας εις τους 
τομείς και τους κλάδους εκεί­
νους της Νοσηλείας που θα 
κρίνουν οι αρμόδιοι υγειονομν 
κοί είτε του κράτους είτε των 
Κλώδικόιν Υγειονομικών Συλ 
λόγιων.

Κατ' αυτό δε τον τρόπο θα 
εκπληρωθεί και ο σκοπός των 
αρχικών δωρητών και κτιτό-

ρων του Νοσοκομείου αειμνή- 
στων συμπολιτών Παναινού και 
Αθηνάς Θεοδουλάικη. Κάνω δε 
την σΰσιασιν εις τους Δημοτί 
κού; μας Άρχοντας να υποβλη 
Οούν στον κόπο να επισκΕ- 
φ9ούν τα (πολείμματα) οικήμα 
τα του Πανανείου αφ' ενός 
μεν για να ίδούν εις ποιαν α- 
θλιό'τηιτα κατήντησε λόγω της 
αβελτηρίας όλων μας, το επί 
είβδόμήντα (70) και πλέον χρό 
νια εξυπηρετήσαν το Νομό 
μας, Νοσοκομείον. Αφ' ετέρου 
δ!ε να διαβάσουν (για να προ 
βληματιστούν) τα κείμενα των 
μαρμάρινων πινακίδων που εί

Ανάκληση θέσεων -προκήρυξης 
ΤΕΙ Ηρακλείου Σχολής Εφαρμο 
γών.

Το αρμιδοι λιο Της Σχολής Τε
χνολογικών Εφαρμογών 
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, στην 
22)29)11)84 συνεδρίαση 
αποφάσισ.· να ανακαλέσει 
παρακάτω θέσεις θάθμίδας 
θηγητού Εφαρμογών της

του 
αΡ. 
Όυ

Κα-
α?·

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ
ΔΙΑΛΕΞΗ

ΚίΜΙΙΙϊΙΙ ΙΙΙΪ«· MIIMU
Συνέχεια από την 1η σνλίόα

ναι εντοιχισμρνει 
τέρωιθεν πε'λ.ΐιράς 
■κού διαδρόμου 
του κτιρίου.

6-12-84 
Ερχαριστό) για

εις τας εκα 
του κεντρι- 
της εισόδου

την φιλοξενία
Ιωάννης Β. Βογιατζάκης
Πολιτικός Μηχανικός

Επίτιμ. Επιθίτής Δημ. Έργων

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα

-Λ
Μος και προβαίνει στα Στενά 
η Τούρκικη αρμάδα 
σαν τα θϊριά επεσανε 
οι χριστιαινοί αράδα

ΑΝΤΙ ΛΟΓΟΙ
Την πόλη, Την Αγία Σοφία.
Το Μέγα Μοναστήρι 
και ν ακουστεί στ αναλόγιό 
Το άγιο ψαλητήρι....

Κι ανεκατώθη ο γιαλός 
και μαύρισε το κύμα 
και των Τουρκών εγίνηκε 
ο τάφος και το μνήμα

Γιατί ,με το σταυρό ψηλά 
ο Στόλος επολέμα 
το Τούρκο μ-σοφέγναοο 
κιαι το πνίξε στο αίμα

Οι ναύΐτες όλοι πολεμούν 
ορθοί σαν Τα λιοντάρια 
και γΐέιμτσεν η θάλασσα 
με τούρκί'κια κουφάρια

Και τελειώνει:
Ήρθε η ώρα κι η στιγμή 
ττου ιτερίιμέναιμ όλοι 
ίμε του Θεού Τη δύνσιμη 
να ιτάρωμε την Πόλη

ΜΕΣΑ σε τέτοιο κλίμα ενθου 
σιασμου ζούσε τότε το Εθνος 
με τις νίκες του Στρατού και 
του Στόλου μας. Τα όνειρα που 
έτρεφε για λευτεριά αιώνες και 
Τ,α μετέδιδε από γενιά σε γένι
ά, γινότσινε ττραγιμσίΤίκ’ότητα

2998) Φ.30.2) 13—10—84 
προκήρυξής του, επειδή αιΤι 
στοίχουν σε ειδικότητες πουαπαι 
τουν, σύμφωνα με To Ν.1404) 
83 πτυχίο ΤΕΙ εσωτερικού ή 
ισότιμο εξωτερικού και μέχρι 
σήιμΐρα δεν τέθηκε σε λειτουργί 
α η διαδικασία Ισοτημιας άλ 
λων πτυχίων με αυτά Των ΤΕΙ.

Το Λύκειο των Ελληνίδων 
Ηρακλείου οργανώνει διάλεξη 
με ομιλητή τον διδάκτορα κ. 
Λίνο Μπενάκη και με θέμα: 
«Η ΕΙΚΟΝΑ ΤΟΥ ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ 
ΚΑΙ ΟΙ ΒΥΖΑΝΤΙΝΕΣ ΣΠΟΥ­
ΔΕΣ ΣΗΜΕΡΑ» Η διάλεξη θα 
δοδμί στην αίθουσα του Εμπορι 
κού Βιομηχανικού Επι.μελητηρί 
ου Ηροκλείον. την 10η Δεκεμδ 
ρίου 1984. ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 7η μ.μ.

Η είσοδος είναι ελεύθερη.
(Από το Λύκειο των 
Ελληνίδων)

των μέσων μαζικής ενημέρω­
σης. Ενώ τα προβλήματα τη. 
οικονομίας όιόγικώνονται, ψη­
φίζει στη Βουλή, στο τέλος του 
84, ένα πενταετές που θεωρητι 
κώ η υφαμμογή του έχει αρχί­
σει από το '83, χωρίς να αντί 
μπτωπίζει τα επίκαιρα και καυ 
τά προβλήματα των εργαζομέ­
νων».

Η εισοδηματική πολιτική της

για να υπάρξει μια νέα δυναμι 
κή στο αριστερό κινητά της 
χώρας μας και μ:α νέ.α πορεία
για ενα συνασπισμό 
κών και πολιτικών 
στην κατεύθυνση 
για μια δημοκρατική

κοινωνι- 
δυνώμιεων 
της πάλης 

εξουσία
των εργαζομένων καί το σοσια
λισμο με ερία, δημσκρα-

Ε WHNIKII ΔΗΜΟιΚΡΑΤΙΑ
ΤΕιΙ

Κυβέρνησης επεσήμανε—

τία και αυτοδιαχείριση».
Στο ερώτημα για τις σχέσεις 

του ΚΚΕ εσ. με το ΚΚΕ ο κ. 
Μπανιάς επανέλαβε τις γνω-

ΘΕΣΕΙΣ ΒΑΘΜΙΔΑΣ
ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

1 . Δύο (2) θέσεις Τμι. Πολι
ιτικών. ειδικότητας

2. Μία ( 1 ) θέση 
λιτικών, ειδικότητας 
μ·ε εξειδίκευση στα 
σκά έργα.

Πολίτικου 
Τμπο. Πο 
Πολιτικού, 
Συγκοΐνω>Ί

3. Δύο (2) θέσεις τμήιμοιτος
ΜηχοΓνόλογίας, 
χανολόγου

4. Μία (1) 
Ηλ κιτρολογίσς, 
λεκτρολεγον

ειδικότητας Μη

θέση -ημήιματος 
ειδικότητας Η

Το 
τους

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΤΒ1 Ηρακλείου καλεί 
ενδιαφερομένους σε πρό-

χειρο δημόσιο πλειοδοτικό δια 
γωνισιμό με σφραγισμένες χαρ 
τοσηιμασμένβς προσφορές για 
την συλλογή του ελαιόκαρπου

προιβλ,έπεται και φέτος να κινη । 
θεί στην ίδια λογική. Τα βάρη I 
της κρίσης φορτώνονται κατά I 
το μεγαλύτερο μέρος στις πλά 
τες των εργαζομένων.

Τέλος, και αφοί» ο κ. Μπα 
νιάς εξήγησε, οτι η κριτική που 
ασκεί το ΚΚΕ εσωτ. στην Κυ 
βίρνηση του ΠΑΣΟΚ, είναι 
πολλές φορές σκληρή, πάντοτε 
όμως εποικοδομητική και γίνε 
ται από τη σκοπιά υπεράσπισης

στές θέσεις του κόμματός του.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η Σχολά Εφέδρων Αξκων Πε 

ζικού (ΣΕΑΠ) προκηρύσσει πρό
χειρο Φανερό μειοδοτικό 
νισμό για την ανάδ/ίξη 
θί-υτού αναψυκτικών για 
νάγκ·ς της Σχολής.

διάγω 
προμη

C διανοιιισμότ Cat γίνει Την
17 Δικ 84 τμέρα Δει τέρα και

των συμφερόντων της
αητό τα ελαιόδεντρα 
κτήματος ΤΕΙ.

Ο διαγωνισμός 0α
14 Δεκεμβρίου 19&4

του αγρό

γίνει στις 
και ώρα

1.1.00 πι.ιμ. (λήξη παραδόσεως 
προσφορών) στα γραφεία του 
ΤΕΙ (θέση Σταυρωμένος)

Περισσότερες πληροφορίες 
καθημερινά σε ώρες γραφείου
στα τη/.. 225431—225432

γής και 
σε:

«...Το
τλ«ί την

της Αριστερός,
Αλλα- 

τόνι-

ώρα 100091100 
ΣΕΑΠ.

ΚΨΑ)

ΚΚΕ εσωτερικίΗ» αν 
πείρ ατού απ' την 66

χάρη στην ομόνοια Του λαού 
μας και Την καθοδήγηση του δη 
μιουργού της ν’ωιτέρας Ελλάδας 
τον Ελευθερίου Βενιζέλου. Μια 
ομόνοια που μας χρειάζεται 
και σήμερα. Γιατί ο εχθρός που 
νικήθηκε στη ναυμαχία Της Ελ 
λης. σήκωσε θρασεία κεφαλή 
και θέλΒΐ να ξαναπάρει πίσω, 
το Αιγαίο για ν απλώσει ξανα 
τη σκία του μισοφέγγαρου σια 
καταγάλανα νερά του.

Ας μην απατάται όμως: Του 
περιιμένωιμε.......

ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΧΑΝΙΩΝ

1. Μία (1) θέση, ειδικότη­
τας Ηλεκτρονικού μι εξειδικΞυ 
ση στα συστήματα αυτομάτου 
ελέγχου.

12. Μία (1) θέση, ειδικότητας 
Ηλεκτρονικού με εξειδίκΐνση 
στις τηλεπικοινωνίες.
3 Μία (1) θέση ηλεκτρονικού μ ε 
αξειδίκιευση στα λογικά κυκλώ­
ματα μικροϋπολογιστές.

4. Μία (1) θέση Ηλεκτρονί 
κού μβ εξειδίκευση στην τηλεό 
ραση.

Ηράκλειο 4—12—84
Ο αντιπρόεδρος
Τ.Ε.Ι
ΕΜΜ. ΣΜΥΡΝΑΚΗΣ

Βροντώκης).
Ηράκλειο 5-12-1984 

Ο Πρόεδρος ΤΕΙ 
κ.α.α

Εμμαν. Σμυρνάκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους ό­

σους μας συμπαραστάθηκαν 
στον απροσδόκητο χαμό του α
yar. μας παιδιού και αόελ
φού Δημ. Χατζηστέλιου. Ιδιαί­
τερα ευχαριστούμε τους καθηγη 
τές του και τους συμμαθητές 
του για τον ύστερο αποχαιρετι 
σμό τους στο παιδί μας.

Οι γονείς του: Λεύτερης και Πε 
λόγια Χατζηστέλιου.

Τ' αδέλφια του: Χρήστος, Αι­
κατερίνη.

χρονη ιστορία, από τα θετικά 
και τα αρνήτιικά της, βγάζει τα 
σιιυπερώσματα, και ασκεί την 
πολιτική του σαν συνεχιστής 
των καλύτερων παραδόσεων. Το 
ΚιΚΙΕ εσωτ. δεν θέλίει ο λαός 
μας κάτω από τα Λάθη της ο- 
ποιασδήποτε ηγεσίας να συνεχί 
σει την πορεία του Σίσυφου.

Πιστεύουμε πως η ενίσχυση 
του ΚΚΕ. εσωτ. και τω>ν δ<ι>νά- 
μεων της ανανεωτικής Λριστε- 
ράς στο μαζικό και το πολιτικό

Διάρκεια διογων σμού εξι 
μήνες ,υε δίκαίαμα παροοτάσεως 
τρεις (3) μήνες.

Εγγύτση σι μ-τοχής στο δι
αγώνισμά δέκα πέντε 
(15.000) δραχμές.

Πληροφορίες κόέ 
ημέρα και ώρα από

χίλιάδ-.ς

τη ΣΕΑΠ
4ο ΕΓ τηλ. 282823 (εσωτ. 24>.

Ηράκλιιο 8 Δεκ 84
(Από τη ΣΕΑΠ)

επίπεδο, και ιδιαίτερα 
τίκή ενίσχυση στις 
βουλευτικές εκλογές, 
λούν την καλίπερη

η σημαν 
επόμενες 

αποτε- 
εγγύηση

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση (διαδο 
χικές) του Εθνικού Λαχείου, τυ 
χερές χιλιάδες ήταν:

48. 131, και 150.

ΑΝΑιΚΟ IΝΩΣΗ
Ανακοπών ου με ότι στις 27 

Δικεμθρίου 1984 ημέρα Πέμπτη 
και ώρα 10—12ιμ 6α γίνει μει 
οδοτική δημοπρασία στη Β οι 
κον. Εφορία Ηράκλειου για Την 
στέγαση της Δ)νσης Ε Β Ηρα 
κλ. και νΐΙΠΔΕΒ Ηρακλ και ζη 
τείται ακίνητο αποτελούμενο α 
πό «Είκοσι πέντε» (25) γραφεί 
α και λοιπούς θοηΕηΤικούς χώ­
ρους συνολικής επιφάνειας 800 
μ2 και μ? ανώτατο όοιο μηνιαί 
οι: .μισθώματος 200.000 δραχμές

Ο Οικον. Εφορος
ΝΙΚΟΛ. Ε ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ 
Εφορ. Δ)ντής Β'
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Η ΔΚ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΠΑΝΤΑ
ΣΤΗΝ ΠΑΣΚ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

Σοβιετικοί - Αγγλοι - Αμερικανοί
οί πρώτοι τής Ολυμπιάδας Σκακιοϋ

Η ΠΑΣΚ Μηχανικών σε χ6ε 
σινό της δημοσίενμα εξακολου 
6ε! να ατταντά μ« ύβρεις και 
χλευασ-μους στις θέσεις και 
τις ανησυχίες πολλών συναδέλ­
φων, που αγωνιούν γ-ΐα το μέλ 
λον του κλάδου των διπλωμα­
τούχων μηχανικών στην Ελλάδα

«Μια νέα χρυσή εποχή γι-α το 
παγκόσμιο Σκάκι αρχίζει, μετά 
την απόφαση της ολοιμέλειας της
FIDE γι-α την δι-εξανωγή 
σκ ακ ι στ ι κ ώ ν Ο λ u μ π ι ά δω-ν 
τέσσερα χρόνια στη χώρα 
Ολυμπιάδα το 2000 πάλι

των 
κάθε
του

στην
πρόεδρος της FIDE Φλορέντσιο 
Καιμπομάνες στην τελετή λήξης 
της 26ης Ολυεπιάδας Σκακιού 
και κατέληξε με την ευχή να ξα 
νασυναντηθούν όλοι στην 34η 
Ολυυπιάδα το 20000 πάλι στην 
θεσ)κη, μέχρι τότε βέβαια θα έ- 
χουν προηγηθεί οι Ολυμπιάδες 
του 1983, του 1992 και ταυ 1996 
αφού κάθε τέσσερα χρόνια υπεύ 
θυνη για την διοργάνωση τους 
6α είναι π χώρα μας.

Η 27η Ολμυπιάδα θα πραγμα 
τοπαιηθεί μετά από 2 χρόνια στο 
Ντσυμπάι των Αραβικών Ε-μιρά 
των.

Η τελετή λήξης άρχισε με ομι 
λία του Γ.Γ. Αθλητισμού κ. Κου 
λούρη που αφού ευχαρίστησε ό 
οους δούλεψαν για την επιτυχία 
της Ολυμπιάδας 84 και ευχήθη 
κε καλό ταξίδι σε όλες τις απο­
στολές χαρακτηριστικά είπε. «Η 
μικρή μας χώρα με την τεράστια 
πολιτιστική παράδοση μπορεί 
να γίνει ο θειματοκρόλακας των 
ιδεών του Ολυμπισμού και να α- 
πρτελέάει αυτό μια καλή αρχή 
για την ενδυνάμωση της προσπά 
θείας για μια δικαιότερη ανθρω 
πότητα χωρίς πείνα χωρίς πολέ 
μους και με ευτυχισμένα πρόσω 
πα σ' ολόκληρο τον πλανήτη 
μας».

Η ΤΕΛΙΚΗ ΚΑΤΑΤΑΞΗ
Όπως αναμενόταν οι Σοβιετι 

κοί σκακιστές και σκακίστριες πή 
ραν τις πρώτες θέσεις στις τέλι 
κές βαθμολογίες ανδρών και γυ­
ναικών, στις μικρές εκπλήξεις η 
9η θέση της Γιουγκοσλαβίας και

c κατατίο-ντιο-μός της Τσεχοσλο 
βακίας στην 17η θέσ-η nc-u το 
1982 είχε πάρει το αργυρό μετάλ 
λιο.

Οι ελληνι-κές ομάδες με κυμαι 
νάμενη απόδοση δεν πέτυχαν 
ταυξ στόχους το-υς. Η πρώτη ο­
μάδα ισο-βά&μισε με 30 βαθμούς 
στις θ-έσεις 25—32 και βρέθηκε 
στην 29 θέση, στην Λουκέρνη το 
1932 με 29,5 βαθμούς είχε ισαβα 
θμίσει στις θέσεις 33—-37. Η δεύ 
τερη ομάδα με 29 βαθμούς ισοβά 
θμισε στις θέσεις 38—45.

Η πρώτη εθνική γυναικών που 
στην Λουκέρνη ήταν στις θέσεις 
17—22 τώρα με 21 βαθμούς ισο 
βάθμισε στις θέσεις 28—33 ενώ 
η δεύτερη με 20,5 βαθμούς στις 
θέσεις 34—38.

Ο ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ
Ανδρών 1. Σο-β. Ένωση 41, 

2) Αγγλία 37, 3) ΗΠΑ 35, 4) Ουγ 
γαρία 34,5 5) Ρουμ-α-νί-α 33, 6- 
7) Δυτ. Γερμανία και Γαλλία 32, 
5, 8—14) Γιουγκοσλαβία, Ολ- 

■λανδία, Κούβα, Βου-λιναρ-ία, Ισ­
ραήλ, Κίνα και Αργεντινή 32. 15 
Ισλανδία 31,5.

Γυναικών 1) Σοβ. Ένωση 312, 
2) Βουλγαρία 27,5, 3) Ρουμανία 
27, 4-5) Δυ-τ. Γερμανία και Κί 
να 26, 6) Ουγγαρία 25, 7-8 Πο 
λωνία και Αγγλία 24,5, 9-10) 
Γιουγκοσλαβία και Ισπανία 24, 
11-14) Κούβα-, ΗΠΑ, Ολλανδία, 
Ελβετία 23,5 και 15) Σουηδία 23

Η ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΗ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ
Τρεις ήταν οι Ηρακλειώτι-κες 

συμμετοχές στην Ολυμπιάδα της 
θεο)κης. Ο Γαβριλάκης έπαιξε 
στην 4η σκα-κιέρα όλους τους α 
γώνες του και συγκέντρωσε 5, 
1)2 βαθμ. σε 9 αγώνες όπως δή­
λωσε. στον συντάκτη μας μετά 
τον όγδοο γύρο αρρώστησε και 
επανήλθε στην ομάδα στο δωδέ

Ό ΟΦΗ εκτός μέ ιόν 'Ηρακλή
Συνέχεια από την σελίδα 3 

φεύγει σήμερα στις 12.20' το 
μεσημέρι για την ΘεσΙνίκη, μέ 
σω Αθηνών.

ΣΤΟΝ αγώνα 
ΟΦ-Η I ιι σφυρίξει <> 
ράς του Συνδέσμου 
Αβηνών.

Ηρακλή— 
κ. Βουτσα 
Διαιτητών

— Παρ άτο γεγονός ότι γνω 
ρίξω τις ικανότητες των παι­
κτών- μου, θα συνεργαστώ αυτή 
την εβδορώδα με τους κυρίους 
Παρασύρη και Βασιλείου για 
την συγκρότηση της 11-ώδας αυ

κατο γύρο στις επιτυχίες του η 
π-ι-στική του νίκη με τον μεγάλο 
Μαιτρ- Γιο-υγκαολά-βο Μαριάνο- 
βιτς και την M.F. της Χιλής Σα- 
λαζάρ, νίκησε ακόμα τον Ουαλό 
Μόρρις ενώ ήλθε ισόπαλος με 
τον Φιλανδό Πιχάλα τον Ι.Μ. 
Βραζιλιανό Καμάρα, τον Ι.Μ. 
Τούρκο Ονάτ, τον Μεξικανό Ρού 
σεκ και τον Αυστριακό Παο-υγ- 
κάρντεν, έχα-ΟΈ τέλος από τον 
Δανό Πρινγκλάαυζεν. Ποσοστό 
επιτυχίας 6Ί,1ο)ό.

Ο Λυριντζάκης ήταν η ψυχή 
της δεύτερης ομάδας και χρειά 
ο-τηκ-ε να παίξει από την τρίτη 
σκακ-Γέρα μέχρι την πρώτη στου 
πρώτους 6 γύρους πάντα με τα 
μαύρα, στους υπόλοιπους 6 είχε 
τρεις φορές λευκά και ήτανοαπο 
δοτικότερος σκακιστής όλων των 
ομέ.δων της χώρας με 8 βαθμούς 
σε 12 αγώνες. Νίκησε τον Παλαι 
στίνιο Ναιμπίλ, τον Ινδονήσιο Κί 
ντιγκ, τον Αιγύπτιο Φατίς και 
τους σκακιστές της Ζιμπάμπουε 
Κυριακίδη και ΤίρίνΊνταντ Φο-ρ- 
τούνα. Έκανε ισοπαλίες με τον 
Ινδό Άναντ, τον Κσλομβιανό 
Κουάρτας, τον Ελβετό Ζούγκερ 
τον Μεξικανό Μαιρτίνεζ και τον 
Κανα-δό Χέμοεργκ.

Στην μοναδική άτυχη παρτί­
δα του έχασε από τον Παραγού 
α·νό Γκαμάρα. Ποσοστό επιτυ­
χίας 66,6ο)ο.

Η Μαρία Πετράκη τέλος θα θυ ί 
μιάται σαν εφιάλτη την Ολυμπίά 
δα της θεσ)κης. Οπως συιμβαί 
νει σε κάθε άνθρωπο βρέθηκε όχι 
σε άσχημη, αλλά άτυχη περίοδο 
αφού τρακαρισμένη, δεν μπόρε­
σε να αξισ-ποιήσει τις θέσεις που 
έβγαζε. Οι 2 βαθμοί σε 7 αγώ­
νες, ήταν ομολο-γουμ-ένως λίγοι 
για το σκακιστικό της επίπεδο.

ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
ΚΝΩΣΟΣ 84

Στην αίθουσα Δομ. θεοτοκό- 
πουλος θα αρχίσει στις 22 Δεκ-εμ 
βρίου το διεθνές μεταολυμπιακό 
τουρνουά Κνωσός 84. θα πά-

Η Δ.Κ. Μηχανικών συν-ϊχί 
ζοντας με δημοκρατική συνέπει 
α τη δεκάχρονη δράση Της σαν 
μόνη συνδικαλιστική παράταξη 
στο χώρο Του ΤΕΕ που δεν συ­
μμετείχε ποτέ ως τώρα 5<Τΐς 
Διοικήσεις της τέως δημοκραπί 
κ-ής συνεργασίας, ενημερωσε 
τους συναδέλφους μηχανικούς 
με ειλίκοίνεια και θάρρος για 
τις θέσεις της και τις ανησυχΐ 
ες της, που προκύπτουν από 
συγκιεκριίμένα στοιχεία και γε 
γονότα.

Οι συνάδι-λφοι της ΠΑΣΚ

Δημοσίου, που απερχουν για 
7η εβδομάδα σε πείσμα των α 
περγοσπαστικών μηχανισμών 
Της ΠΑΣΚ. δεν είναι έκφρα 
ση»..... συντεχνιιακής υστερίας 
...» όπως απροκάλυπτα την ο 
ναμάζουν, αλλά απόφαση για 
πρόοδο και δημιουργικότητα, 
που θα προέλθει μόνο -μέσα α 
πό μιά αι τοδύιο-μη τεχνολογι­
κή ανάπτυξη στην οποία χρεία 
ζονται πάνω απ όλα επιστημο 
νες Μηχανικοί μ.ε κύρος και α 
ξιοποεπεια και όχι προλετάριοι.

ΣΤΙΣ ΑΡΧΕΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 
Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 
ΣΤΗ ΜΟΣΧΑ

ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ)—-
Τη Μόσχα πρόκειται να επι 

σκεφθεί Το πρώτο τρίμηνο του 
1985 ο Πρωθυπουγός κ. Ανδρέ 
ας Παπανδρέοι;. Αυτό επανέλα 
6ε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
κ. Δημή-τοης Μαραύδας απαντώ 
ττας σε ερώτηση με αφορμή 
δημσσΐ€υμα πρωινής εφη-μερί 
δας σύμφωνα με το οποίο ο 
πρκδ,υπουργός θ-α μεταβ-εί στην 
Σοβιετική πρωτεύουσα στα μέ­
σα Φεβρουάριου 1985. Ο κ. Μα 
ρούδας είπε ότι όταν έρθει η ω 
ρα η αιακο-ιωση της επίσημης, 
επισκέψεως θα γίνει ταυτόχρο 
να στη\' Αθήνα και την Μόσχα.

Χθές Σήμερα Αύριο

ΔΥΟ μονόπρακτα, τις «Παλιατσούρ-ες» του- Μάνο-υ β ■ 
και τους «Ψόφιους κοριούς» του Μάτσου ΕυΟυμιάΔη, θα 
σιάσει αύριο, στις 11 το πρωί στον κιν)φο «Κρόνο» το θεαγΡ°υ' 
Εργαστήρι Ηράκλειου. Η παράσταση θα δοθεί με την συνεη Ρ'Κ° 
του Πολιτιστικού Συλλόγου της Νέας Αλικαρναοοού. Ας υ Ο'α 
μισούμε με την ευκαιρία ότι το Θ.Ε.Η. είχε παρουσιάσει π-έρισυ ° 
επιτυχία σε πολλά χωριά και πόλεις της Κρήτης τον «Φονιά» 
Μΐητσού Ευθ-υμιάδ-η, Τθυ

★--------------★
-ΓΡΑΦΑΜΕ προ ημερών πως κυκλοφόΡΓ,σε το επιτραπέζιο ημε 
γιο. του Δήιμου για- το 1985. θάταν παράλειψη να μην °

Πω;

Γ
Ί

ολΙτ ί 
πει ά­
σε ις

να απαντήσουν μ-ε συνέ 
και σοβαρότητα στις θέ 

μας. όπως ορμόζ-ι σε ε
πιιστήμονες και δημοκράτες, 
προτιμούν να, σκεπάζουν την α 
λήθεια επισε-ίθΛ|Τας τον μπα 
μπούλα της δεξιάς, που τον 
χρησιμοποιούν πια συστηματικά 
σαν πανάκεια για να καλύψουν 
τις αυθαιρεσίεΓ και τα λάθη 
τους και για να μονοπωλήσουν 
Τη ΔημοκραΤικότΓΤα υποτιμώ 
ττας πια φανερά την νοημοσύ
νη των συνσδέλΦών αλλά 
του λαού γενικώτερα.

Ας μάθουν λοι-πόν οι 
άερνητικοί» συνδικσλισιΤέσ

και

«κυ 
της

ΠΑιΣΚ ότι η αγων-ισ των 44.000 
μηιχανικών της Ελλάδοτ, όπως 
αυτή εκφράζεται σήμερα με 
την Παν?λλήνια Παντεχνίκή A 
•περγία σε συυποίάσταση των 
Διπλωματούχων Μηχανικών του

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΤΟΝ ΜΗΧ. ΤΟΥ ΕΝΩΤΙΚΟΥ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟΥ

Πραγματοποιήθηκε την Τετάρ 
τη στο ΤΕΕ)Τ-ΑΚ ενημεροιτική 
συγκέντρωση των μηχανι-κών της 
Αλότ. Κρήτης με θέμα τις εκλο 
γές στο ΤΕΕ.

Στην συγκέντρωση παρουσιά­
στηκε πρόγραιμμα του Ενω­
τικού Ψηφοδελτίου Δ-ΕΜί — Συν 
εργαζομένων,. από τον επικεφ-α- 
λής του ψηφοδελτίου κ. Δεσύλ- 
λα.

Τον κ. Δεσύλλα παρουσίασε 
στους μηχανικούς ο αντ)δρος 
του ΓιΣΔ'Μ-Η, Τμήματος Αν. Κρή 
της, καθηγητής Θαλής Παπάζο­
γλου. λέγοντας τα παρακάτω:

«Αγαπητοί Συνάδελφοι,
Στο πλαίσια των εκλογών του 

ΤΕΕ, έχομε απόψε την τιμή, να 
καλωσορίσαμε, στο Ηράκλειο, το 
-συνάδελφο Νικόλαο Δεσύλλα,. 
Πρόεδρο του Τεχνικού Επιιμελητη 
ριοο Ελλάδας. Στη συνάντησή 
μ-ας, θα υπάρξει για όλο-υς η ευ 
καίρια να ενημερωθούν πάνω 
στο πρόγραμμα του Ενωτικού

ΠΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

μιμι HMm m iHomimm
ΜΡΙΙΕίΜ ΙΟΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΝ

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΤΟΥ κ. ΜΠΑΙΥΛΗ

ΜΕΤΑ την χθεσινή προπόνη, 
ση ο κ. Μπαίτλη απαντώντας 
σε σχετικά ερωτήιματα του υπεύ 
θυνου τηςσ τήλης απάντησε:

Ανέλαβα τον ΟΦΗ γιατί έ­
χει αξιόλογους ποδοσφαιριστές 
και με μβγιάλπς δυνατότητες. 
Πιστεύω ότι ο ενθουσιασμός

τη 
ότι
ση

την Κυριακή εξ αιτίας του 
μόνο η σημερινή προπόνη 
έγινε από εμένα.
ΔΙΕΡΜΗΝΕΑΣ 
Ο κ. ΠΑΓΩΜΕΝΟΣ

ΧΡΕΗ διερμηνέα του

Μ.ταίυλη ανέλαβε ο κ. 1Μονό
λης ΠαγωγέΛΌς ο οποοίς επί 
μια εξαετία σπούδασε στην Αγ 
γλία.

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ
ΣΤΟΝ κ. ΚΟΥΛΟΥΡΗ

που έχουν
<ύ®'τε στο

0« (βοηθήσει αρκετά, 
μέλλον να πίάμβ κα-

ΤΟΝ Γ.Γ.Α. κι. Κουλούρη ε
τησκέκμθηκαν χιθες ο Πρόεδρος

Από τεχνικής πλευρύς υ
της ΠΑΕ—-ΟΦΗ κ. Πατσ-ματ

πώριχουν πολλά αξιόλογα στοι­
χεία στην αμάδα. Λείιπει, όμως, 
η οργάνιοση και σ' αυτή θα 
στρέψαμ® περισσότερο την προ 
σοχή μας.

θαιάκης και ο Γεν. Αρχηγός κ. 
Μυρισκειφαλιτάικης, οι οποίοι 
του εκθέσανε διάφορα προβλή 
μ,ατα που απασχολούν τον 
ΟΦΗ και κυρίώς για το βοηθη 
τικό γήπεδο.

Τά τοπικά πρωιαθλήματα
Συνέχεια από τήν σελίδα 3 

κτες τους κ.κ. Πατανδρέου και 
Χανιωτάκη.

Β' Κατηγορία
Σάββατο

τή τον Κσυναλώκη κ

IIΑΟΚ—Ολε μπιακός 
γήπεΙδο Καλ.ε,σσών ώ-ρα 
μ. με διαιτητή τον κ. 
και επόπτες τους κ.κ.

Χερ., 
2.45 μ. 
Δαβώκη 
Μερκσυ

λ.ίδη και Τα|1ερναρώ»η. Γιμνα-
σιαρχος Χριστοφίδης.

Κόροιβος—Δειλινά, γήπεδο 
Αγ. Παρασκιών ώρα 2.45 μ.-μ. 
με διαιτητή τον κ. Ξαγοραρά- 
κη και επόπτες τοι ς κ.κ. Μπάλ 
τατζίδη και Κρητικάκη. Γυμνά 
σίαρχος ο κ. Λουκαδάκης Ναπ.

ΠΟ Α Λ—ΆπόΟΑων γήπεδο 
Λιγορτύνου ώρα 2.45' με διαι­
τητή τον κ. Καλογιαννάικ-η και 
επόπτες ΐους κ.κ. Γα-ρεφαλάκη 
και Μασταρΐδη. Γυμνασίαρχος 
ο κ. Λου-καδάκης I.

Δάμάσήα—Τύλ*σσος γήπεδο 
Τυλίσσου ώρα 2.45' με διαιτη

και επόπτες τους κ.κ. Κωνίωτά 
κη και Καζαντζιάν. Γυμνασία-ρ 
χος ο κ. Διλβόης.

Κυριακή
Μιφφίθιονας:—Αφόμητος γή- 

πεδο Καλεσσιών ώρα 2.45 μ.μ. 
με διαιτητή τον κ. Μπαλτατζί 
δη και επόπτες τους κ.κ. Δαβά 
κη και Φιλιππίδη. Γυμνασίαρ­
χος ο κ. Κουμπενάκης.

Τετάρτη
(αγώνες για την 3η άγων.)
Ασπίδα—-Κ. Ασίτες, γήπεδο 

Βενεράτου ώ-ρα 2.45' μ.μ. με δι 
αιτητή τον. κ. Γαρεφαλάκη. και 
επόπτες τους κ.κ. Καλογιαννά 
κη. και Κακκίινίδη,. Γυμνασί'αρ 
χος ο κ. Γερογιαννάκης.

Δαμάστα—Κόροι βυς γήπεδο 
Τυλιάσου ώρα 2.45' μ® διαιτη­
τή τον κ. Σαι'τάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Στιβακτάκη και Βιτώ 
ρο. Γυμνασίαρχος ο κ. Βασιλά 
κης.

ρουν μέρος 4 διεθνείς Μαιτρ με 
•βαθμούς ELO γύρω στο 2400. 
Το τουρνουά θα είναι από τα 
πιο ισχυρά που έχουν διοργανω 
θ-εί στην χώρα μας δηλαδή κατη 
γορίας 5 αν παίξουν και οι πιο 
ισχυροί Έλληνες Σκακιστές. Οι 
πληροφορίες λένε πως ο Δήμαρ 
χος Ηρ-ακλείου κ. Καρέλλης κινεί 
ται ήδη για να εξασφαλίσει άδ-εια 
στον Ν. Γαβριλάκη που είναι 
οτρατευμένος. θα πάρουν μέρος 
ακόμη από το Ηράκλειο ο Τ. Λυ 
ριντζάκπς και Σπ. Ιλαντζής και ί­
σως ο Γιάν. Μαμής που καιρός 
είναι να επανέλθει στο αγω-νιστι 
κό Σκάκι μετά το άριστα πο-υ πή 
ρε σαν διευθυντής αγώνων της 
26ης Ολυμπιάδάς Σκακιού.

ΤΟ ΜΙΚΡΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ
Όπως συνηθίζεται σε παγκό­

σμιο επίπεδο παράλληλα με το 
ιμεγάλο τουρνουά διο-ργανώνεται 
και ένα άλλο με σκακιστές μικρό 
τερης δυναμικότητας, το το-υρ 
νουά αυτό θα δίνει νόρμες Μαιτρ 
•και υποψήφιους Μαιτρ. Εδώ 
δ·εν είναι ακόμα γνωστά ποιοι θα 
αγωνιστούν αφού οι Οικονόμου, 
Γρατσέας, Στ. Λυριντζάκης, Μ. 
Καλλιατάκης και Ν. Παπανδρέο-υ 
μ πορεί να δηλώσουν συμμετοχή 
•και στο μεγάλο, πάντως σίγου 
ροι είναι οι Νικηφόρος, Μπαλτζά 
κης, Πετράκης, Μαμουλάκης, Πα 
ναγιωτόπου'ος, Μπαξεβάνης και 
■βέβαια οι έωπβοι Κοναβαράκης 
(αν δεν παίξει στο διεθνές εφη 
βικό της Βέροιας) Στρατάκης και 
Μαμουλάκης.

I. Βαριάντη.

ΠΟΙΝΕΣ ΣΕ ΠΑΙΚΤΕΣ

ΚΑΙ ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΕΝΑΡΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 11 μ.μ.

Για την δική σας εξυπηρέτηση 

τηλεφωνήστε μας:

220257 — 821252

• Είστε Ξενοδόχος;

• Είστε Έμπορος ή Καταστηματάρχης;

° Αγοραστής ή θαυμαστής της Κρητικής ΛαΊ'-

κής Παραδοσιακής Υφαντικής;

Τότε, περάστε από την Βιοτεχνία μα< 

και δείτε τα είδη μας.

ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΑΝΙΑΔΗΣ
Κυβέλης 10 και Καντάνου 5 (γωνία) 

Τηλ.: 289014

(Πίσω από το γήπεδο ΟΦΗ).

ΕΚΘΕΤΟΥΜΕ τα είδη μας στην έκθεση του Ε- 

ΟΜΜΕΧ στην Βασιλική Αγίου Μάρκου, περίπτε­

ρο 18, από 6 μέχρι 17 του Δεκέμβρη.

Κοινή 
γματοποίησαν 
προοι&ευτίικές 
Μηχανικών

συνέλευση πρά­
οι τέσσερις 

παρατάξεις των 
της Ανατολικής

Κρήτης την Παρασκευή 30-11- 
84 στην αίθουσα συνεδριάσεων 
του Τεχνικού Επιμελητηρίου.

Σκοπός της συγκέντρωσης ή 
ταν η ενηιμέρωση των μηχανι 
κών για τις διαπραγματεύσεις 
που έγιναν για κοινή κάθοδό 
το>ν τεσσάρων παρατάξεων στις 
εκλογές του ΤΕΕ της 16-12-84 
καιι για τις βασικές πρόγραμμα 
τιικές θέσεις κάθε παρώταιξης'.

Η συνεδρίαση άρχισε με ενη 
μέρωση από τον Μανόλη· Σώμα 
ράκη για- το νέο θεσμικό πλαί 
σ-:ο· του ΤΕΕ. Ακολούθησε το 
χρονικό τωιν διαπρ-αγμαΐτΐεύσει- 
ων μεταξύ εκπροσώπων των 
παρατάξεων και αδέσμ&ύτων 
•μηχανικών από τον Μανόλη Βα 
σιλιώκη, που ανα<ρέρθπκε στις 
προσπάθειες γιοι τον καταρτ.ι- 
σμό κοινού προγράμματος, στα 
σημεία που συμ.φαίνήιθηκαν και 
στα σημεία διαφωνίας.

:ΕΙπίίσης στην δΙέσμευση ~τών

παρατάξεων,, που τελικά θα και 
"τέβουν χωριστά στις εκλογές, 
να μην συνεργαστούν με τη- δε 
ξνά και να καταβάλλουν , κάθε 
προσπάθεια- για μετεκλογική 
συνεργασία.

Στιη συνέχεια- οι εκπρόσωποι 
των παρατάξεων :

— Γιώργος Διαλυνάς (Ενω­
τικό. Ψηφοδέλτιο ΔίΕιΜ—Συνκρ 
γαζόμενυι)

—· Γιώργος Κατσαράκης (Α 
νανεώτιική Συνεργασία Μηχα­
νικών Ελλάδας)

— Γιώργος Γαλενιανός (Δη­
μοκρατική: Πανειπιστημονιική Κί 
νη-ση—Συνεργαζόμε νοι)

—' Σταύρος Καμιπέλης (Πα­
νελλήνια Αγωνιστική- Συν&ιικα 
λιστ-ική Κίνηση-—Σύνεργαζόιμ-ε- 
νοι).
αναιφέρθη-καν στις διαπραγμα­
τεύσεις για κοινή κάθοδο, και 
στις βασικές προγραμμαπι-κές 
αρχές των παρατάξεων τους. A 
κολόύθησαν τοποθετήσεις από 
πολλούς παρόνπες μηχανικούς 
και δεύτερσλογίας των εισηγη­
τών.

ψηφοδελτίου ΔΕΜ - συ-νερ-γαζο 
μένων. .

Οι εκλογές του ΤΕΕ είναι ένα 
βασικό δικαιώ'-μά και ταυτόχρονα 
ένα σοβαρά καθήκον για τον κά 
6ε μηχανικό. Το ΤΕΕ -—ο θεσμό 
(ίετημένος φορέας όλων των μη 
χανικών — έχει ανάγκη από την 
ενεργό παρουσία όλων των συ 
Υιαδέιλφων — ανεξάρτητα από 
την προσωπική πολιτική ταπαθέ 
τηση του καθενός. Οι επι-κείμε- 
νες εκλογές, πρέπει σίγουρα, να 
μας απασχολήσουν όλους υπεύ­
θυνα. Είναι, χωρίς αμφιβολία, 
καθοριστικός ο ρόλος των εκλε 
γμένων διοικ-ητιικών οργάνων, 
στη λειτουργία και την α-ποτελε 
σματικότητα του φορέα των μη 
χανικών.

Στις δραστηριότητες του ΤΕΕ 
προβλέπονταΐ1 από τον πρόσφα 
το Ν. 1486)84;

1. Συμβολή στην προαγωγή 
της τεχνικής επιστήμης, της τε­
χνολογίας και της τεχνικής παι­
δείας.

2. Ρόλος του τεχνικού σύμβου 
λου της πολιτείας.

3. Συμβολή στην αντιμετώπι 
ση των τεχνικών προβλημάτων 
του τόπου, στην αξιοποίηση του 
■ντόπιου δυναμικού και συνάμα 
στην προστασία του περιβάλλον 
τος.

4. Επαγγελματικά ζητήματα 
των μηχανικών,

Ο συνολικός ρόλος του Τεχνι 
κού Επιμελητήριου, αποκτά ιδι 
αίτερη- βαρύτητα σήμερα, όταν 
— εκτός από τα άλλα — θεωρεί 
ται θέμα· εθνικής επιβίωσης η· κα 
τάκτησπ της προχωρημένης τε­
χνολογίας και τεχνογνωσίας.

Παράλληλα, γνωρίζομε όλοι 
μας, μια σειρά α-πό επείγοντα το 
πικά προβλήματα της ανατολικής 
Κρήτης, στη λύση των οποίων 
6α πρέπει να συ-μιβάλει δυναμικά 
π νέα διοίκηση του τμήματος 
TEE—ΤΑΚ.

Στη σημερινή κρίσιμη περίοδο 
όλοι οι μηχανικοί έχομε χρέος, 
να προωθήσομε ένα πνεύμα ενω 
τικής συνεργσσία.ς, για την από 
κοινού αντιμετώπιση των σσβα 
ρών προβλημάτων που μας απα 
σχολούν...».

Αμέσως μετά, τον λόγο έλαβε 
ο κ. Δεσύλλας, ο οποίος και πα 
ρουσίασε το πρόγραμμα- του ψη 
φοδελτίου.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ειδοποιούνται τα μέλη του Σωματείου Ιδιοκτητών ΤΑΞΙ 

όπως σωΐ-ετάσγουν εις την 48ωρην ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ Α- 
ΓίΈΡΓΙ'Α, η οποία, ι ίνεται εξ αίτιος της Οιρνήσεως επιλύσεως 
των προβλημάτων μιας εκ 'μέρους της Πολιτείας και η οποία 
ώρχεται από 002 της 1ης 10ης Δεκεμβρίου, ηιμέρα Δευτέ­
ρα και λήγει την 02.00 της 1ι2ης Δ-εκεμβρίου ηιμέρα Τετάρτη.

Η οπεργΐα πριαγμαιταποιεϊται δια τους κάτωθι σο-βαρούς 
λόγους:

1) 
2.
3.
4)
5)
6)
7)
8)

7-12-84
Ν. Υόρκης 124,100 127,880
Δ. Γερμανίας 40,423 41,655
Παρίσι 13,192 13,594
Λονδίνου 149,603 154,153
Ελβετία 48,974 50,466
Ολλανδίας 35,811 36,901
Ιταλίας 6,304 6,706
Δανίας '111,251 11,593
Αυστρίας 5,755 5,931
Σουηδίας 14,154 14,586
Νορβηγίας 13,485 14,285

ΒΑΡΙΕΣ ποινές αλλά- και συ 
γχαρητήρια ψήφισε το Δ.Σ. 
της ΕΠΣΗ στην συνεδρίαση 
της περασμένης Πΐέμπτης, κατα 
δικάζοντας αλλά και επιιβραιβέύ 
όντας έτσι ενέργειες πο'δοσφαι 
ριστιών, προπονητών και παρα 
γόντων τοΛιικών σωματείων.

ΟΙ ποινές που επιβλήθηκαν 
είναι:

— Αποκ/άεισμός δυο αγωνι­
στικών στο· γήπεδο της Γαρί 
πας.

— Αφαίρεση εισόδου στους 
αγωνιστικούς χώρους για 15 
μέρες στους προπονητές του
Διαγό-ρα κ. Παχιαδάικη
-ελλάς κ. Λεμονή.

— 2 μήνες στέρηση 
δου σ® αγωνιστικούς

-και €>ύ

αέσο- 
χώρους

στον Πρόεδρο της Θύελλας κ.
Μαρή.

ΑΓΙΟ τηχ άλλη πλει -ρά εύφη 
μο μνεία πήραν οι ποσοσιφαιρι 
στές της Γαρίπας Κοζανΐιδης, 
Μακ-ρο-τανωλάκης και ο προπο 
νητής της Παναικάκης.

ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ

ΓΙΑ την Γ' φάση το,ι; Κυπιέλ, 
λου Ερασιτεχνών Εί.λόδας θα 
γίνουν την Τετάρτη οι παρακά 
τω αγώνες:
ΠΟΑ Α—Διαγόρας γήπεδο Λι- 

γορτύνου, ώρα 2.30 μ.μ. με δι 
αιτητή τον κ. Παπανδρέου και 
επάπτες τους k.jc. Ταβερναρά- 
-κη και Ζαρωνάκη.

Δειλινά—Ερασιτ. ΟΦΗ, γή­
πεδο Εργοτέλη, ώρα2.30 μ.μ. 
με διαιτητή τον κ. Βιδοκη και 
επόπτες τους κλο Μαστσρίδη 
και;. Γαρεφαλάκη:.

IV.' χορήγηση νέων αδειών ΤΑΞΙ.
Ενιαίο τιμολόγιο του κομίστρου για όλη την Ελλάδα.
Αναπροσαρμονή κομίστρου.
Σωστή Φορολογία.
Μείωση δασμών του Τελωνείου
Αυστηρός έλεγχος στα ανταλλακτικά
Κ.Τ.Ε.Ο. ανά διετίαν.
Πόιντ Σύστεμ οι βαθμοί να παραγράφονται στον πρώ­

το χρόνο
2) Να βρεθεί Πόρος για το ΤΣΑ

10) Σύμφωνο γνώμη του Σωματείου Ιδιοκτητών δια την 
έκδοση ειδικών Καρτών εργασίας στα ΤΑΞΙ από τους Ο­
δηγούς.

11) Τροποποίηση του νέου Κανονι-σμού ΤΑΞΙ.

Ο Πρόεδρος
Δ. ΔΕΤΟΡΑΚΗΣ

Με συναδελφτκους χαιρετισμούς
Ο Γ. Γραμματεύς 

Ν. ΜΑΚΡΗΣ

ΚΑΦΕ - ΜΠΑΡ

I

ι

ΣΩΜΙΑΤΕΙΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ
ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σας γνωρίζουμε ότι προκει- 
μάνου να παρακόλσυθήσΒτε μα 
θήματα για την έκδοση- αδειών 
πρέπει να δή-λώσετε σημμοτο- 
χή- στο διευθυντή του Στχνεται 
ρισμου, όπαις επίσης να ενηιμό
ραχθείτα για την απαλλαγή 
τοσήμου από το 1976.

Ο Πρόεδρος 
Τυλλίανάκης Ευάγγ.

Ο Γ. Γραμματέας 
Λεμονάκης Νίκ.

7^Ρ

«ΝΟΥΦΑΡΑ»
ΕΓΚΑΙΝΙΑ

Την Δευτέρα 10 Δεκεμβρίου 
στις 8 το βράδυ 

κάνουμε ενκαίνια του νέου μας 
ΚΑΦΕ - ΜΠΑΡ 

στην οδό Επιμενίδου 26, 
Δ)νση 

ΒΑΣΩ ΚΛΙΝΗ

ΤΑΞΙΔΙΑ SUN COMFORT
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ

1) Σπέσιαλ ΙΣΠΑΝΙΑ, από 21—30 Δεκεμβρίου 
(Μαδρίτη, Τολέδο, Μαγιόρκα, Βαρκελώνη, Ανδό 
ρα) αεροπορικώς από Ηράκλειο, 66.000 δρχ.
2) ΑΙΓΥΠΤΟΣ — ΚΑΙ ΡΟ, - ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ από 
22—26-12-84. αεροπορικώς από Ηράκλειο, 45. 
000 δρχ.
— ΚΑ Ι ΡΟ - ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ - ΛΟΥΞΟΡ — ΑΣ- 
ΣΟΥΑΝ από 21—28-12-84 αεροπορικώς από Ηρά 
κλειο 66.100 δρχ.
3) ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ από 22-26-12-84 αεροπορι­
κώς από Ηράκλειο 38.900 δρχ.
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Τηλ. 281504 — 241833 — 241834

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΓΓΗΣ 
ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ

Στη θέση Παλαιό Γέφυρα 
Πατελλών

Σάββατο 8 Δεκεμβρίου και 
όιρα 6 το βράδυ ο Μάγιας Hows 
ρινός χοροστατούντος του Πρω 
τοσύγγιελου της Ι.Α.Κ. κ. Νε­
κταρίου.

Κυριακή 9 Λπκε-μβρίου και 
ώρα 7 το πρωί, Όρθρος —Ευ 
λόγηση, Άρτων —Θεία Λεντου 
ργία. Τη Θεία Λειτουργία θα 
τρλέσει ο Αρχιεπίσκοπος Κρή 
της κ.κ. Τιμόθεος.

Παρακαλούντατ οι ευσεβείς 
χριστιανοί να παρασιτούν.'

Η Επιτροπή του ναού

μόνο οι 52 εικόνες που κάνουν εντύπωση σ' συτόν που
L«r 
δεν είναιιι
ξεφυλλίζει το πμερ-ολόγιο, αλλά είναι και οι ση-μιειώσεις που τις α. 
φορούν. Σημειώ-σεις που πριαγματικιά δίδουν και στους μη ειδικούς 
την δυνατότητα να- προοίεγγίισοιυν στην Βυζαντινή Τέχνη.

ΕΞΙ χρόνια πέρασαν α-πό τη μέρια- που ο ΣΤΑΥΡΟΣ ΞΑΡΧΑ- 
ΚΟΣ με tcv ΝΙ-ΚΟ ΞΥΛΟΥΡ-Η συνερνά-σβηκαν για τελευταία φορά 
Το αιποτέλεσμα- εκείνης της συνεργασίας τους βγαίνει τώρα για 
πρώτη φορά σε δίσκο με τίτλο- «Ο Δείπνος ο- μυστικός». Η κυ.

κλοφορία αυτού του δίσκου ση-μειώνει ταυτόχρονα την απόφαση 
του συνθέτη να συνεργαστεί με μία νέα — και ζωντανή κατά την 
γνώμη του — εταιρεία, και να εκδόσει το έργο του της τελευταί 
ας δεκαετίας που κράτησε μέχρι τώρα στο συρτάρι. Οι στίχοι 
των τρσγουδιών είναι του γνωστού ποιητή Ματθαίου Μουντέ. 0 
δί-οκος θ-α κυκλοφορήσει πριν τις γιορτές.

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης - Αποχέτευσης Ηρα­

κλείου, οκολουιθώντας διαδικασία επιλογής των υπο-ψηφίων 
κολεί όσους έχουν υποβάλει σχετικές αιτήσεις για την θέση 
τηλ-εφωνήτριας - δακΤυλογράφ-ου για το γραφείο· εξυπη-ρέ 
τησης πελατών ΔΕΥΑΗ να προσέλθουν την Τετάρτη 12- 
12-19-84, ώρα 12.00 στο Δημοτικό Κατάστημα (γρα­
φείο κ. Δημάρχου), προκειμένου να εξετασθούνπροφορικά.

Η προσκόμιση του δελτίου ταυτότ-ητσς κρίνεται απα­
ραίτητη.

,
I

Εκ της Δ.Ε.Υ.Α.Η.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ
Την Δευτέρα 10 Δεκεμβρίου 

στις 6 το απόγευμα θα κάνουμε εγκαίνια 

του νέου μας Καταστήματος

• ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ ΧΑΝΙΩΝ
• ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ

• ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ

• ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΓΙΑΟΥΡΤΙ ΒΡΥΣΩΝ

ΓΟΥΝΑΔΑΚΗΣ — ΤΕΡΖΑΚΗ
στην ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ και

ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ (γωνία)
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EMM. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ 22-24 
(ΕΝΑΝΤΙ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ» 

ΚΒΔΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 235.005

γουναρικά FURS

Χιντηρακπς
Ρένα ΒιοΛόντ^
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